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Dans quelle mesure connaissez-vous l’École de la fonction publique du Canada (EFPC)? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QA1 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Très bien 63 % 60 % 67 % 64 % 60 % 60 % 75 %
Un peu 33 % 34 % 31 % 32 % 35 % 38 % 23 %
Pas beaucoup 4 % 5 % 2 % 4 % 4 % 2 % 2 %
Pas du tout 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 1 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 %
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Si vous deviez décrire l’École de la fonction publique du Canada en un seul mot ou une seule 
phrase, que diriez-vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QA3 
 

   

Total des résultats pondérés : 346 207 139 235 111 77 63

Total: 346 228 118 236 110 65 53

Veuillez préciser 88 % 89 % 87 % 88 % 89 % 82 % 94 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 12 % 11 % 13 % 12 % 11 % 18 % 6 %
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À quel point connaissez-vous GCcampus? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QA4 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Très bien 45 % 39 % 55 % 44 % 47 % 48 % 64 %
Un peu 44 % 49 % 37 % 47 % 38 % 42 % 32 %
Pas beaucoup 9 % 10 % 7 % 7 % 13 % 11 % 2 %
Pas du tout 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 0 % 2 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Si vous deviez décrire GCcampus en un seul mot ou une seule phrase, que diriez-vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QA6 
 

   

Total des résultats pondérés : 343 205 138 233 110 77 61

Total: 343 226 117 234 109 65 52

Veuillez préciser 85 % 87 % 83 % 86 % 84 % 75 % 92 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 15 % 13 % 17 % 14 % 16 % 25 % 8 %
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Au meilleur de vos connaissances, lequel des énoncés suivants décrit le mieux la relation, s’il y 
a lieu, qui existe entre GCcampus et l’École de la fonction publique du Canada? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QA7 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

GCcampus est la plateforme en 
ligne où les fonctionnaires peuvent 
obtenir les produits et services 
offerts par l’EFPC 

92 % 93 % 89 % 92 % 91 % 86 % 92 %

GCcampus indique les services 
offerts par l’EFPC, mais constitue 
une organisation distincte 

5 % 4 % 8 % 5 % 6 % 11 % 4 %

À ma connaissance, GCcampus n’a 
aucun lien avec l’EFPC 

0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 3 % 3 % 3 % 3 % 3 % 4 %
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Selon vous, laquelle des deux organisations, l’École de la fonction publique du Canada ou 
GCcampus, transmet le mieux ce que l’École de la fonction publique du Canada peut offrir? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QA8 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

L’École de la fonction publique du 
Canada 

40 % 38 % 44 % 37 % 48 % 48 % 40 %

GCcampus 18 % 17 % 20 % 20 % 14 % 15 % 26 %
Les deux 36 % 40 % 30 % 37 % 33 % 28 % 32 %
Aucun des deux 1 % 1 % 1 % 2 % 0 % 2 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 5 % 5 % 5 % 5 % 8 % 2 %
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Pourquoi? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QA9 
 

   

Total des résultats pondérés : 331 199 132 224 107 71 61

Total: 331 219 112 225 106 60 52

Veuillez préciser 80 % 81 % 79 % 80 % 79 % 75 % 83 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 20 % 19 % 21 % 20 % 21 % 25 % 17 %
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Quelle est la fréquence de vos rapports avec l’École de la fonction publique du Canada? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QB1 
 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Quotidiennement 7 % 0 % 7 % 8 % 5 % 0 % 15 %
Quelques fois par semaine 20 % 0 % 20 % 18 % 24 % 18 % 23 %
Quelques fois par mois 25 % 0 % 25 % 28 % 19 % 22 % 28 %
Au moins une fois par mois 9 % 0 % 9 % 8 % 12 % 9 % 9 %
Au moins une fois par trimestre 15 % 0 % 15 % 14 % 17 % 15 % 15 %
Au moins une fois par semestre 14 % 0 % 14 % 16 % 10 % 18 % 8 %
Au moins une fois par année 5 % 0 % 5 % 5 % 5 % 9 % 0 %
Moins d’une fois par année 4 % 0 % 4 % 3 % 7 % 6 % 2 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 1 % 0 % 1 % 0 % 2 % 2 % 0 %
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Par lequel des moyens suivants communiquez-vous habituellement avec l’École de la fonction 
publique du Canada? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QB2 
 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Veuillez choisir toutes les réponses 
pertinentes. 

36 % 0 % 36 % 32 % 43 % 35 % 36 %

Centre de contact avec la clientèle 
: ligne téléphonique réservée aux 
CFI 

29 % 0 % 29 % 33 % 21 % 31 % 26 %

Centre de contact avec la clientèle 
: boîte de courriel réservée aux CFI 

34 % 0 % 34 % 37 % 29 % 29 % 40 %

Boîte de courriel des clients : 
csps.clients.efpc@canada.ca 

14 % 0 % 14 % 13 % 14 % 14 % 13 %

Lignes téléphoniques des clients 29 % 0 % 29 % 28 % 31 % 20 % 40 %
Gestionnaires des services à la 
clientèle (GSC) 

22 % 0 % 22 % 22 % 21 % 18 % 26 %

Communication directe avec une 
personne autre que le GSC 

14 % 0 % 14 % 12 % 19 % 14 % 15 %

Groupe CGconnex (réseau 
communautaire des CFI ou groupe 
de personnes-ressources en 
techniques d’apprentissage) 

3 % 0 % 3 % 3 % 2 % 3 % 2 %

En personne 13 % 0 % 13 % 12 % 14 % 9 % 17 %
Autre (précisez) 2 % 0 % 2 % 1 % 2 % 3 % 0 %
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Je reçois assez de renseignements de l’École de la fonction publique du Canada 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QB3A 
Dans quelle mesure êtes-vous en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants lorsque vous 
communiquez avec l’École? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 28 % 0 % 28 % 25 % 33 % 20 % 38 %
Ni l’un ni l’autre (4) 10 % 0 % 10 % 12 % 7 % 8 % 13 %
D’accord (5-7) 59 % 0 % 59 % 59 % 60 % 71 % 45 %
Fortement en désaccord 1 5 % 0 % 5 % 5 % 5 % 0 % 11 %
2 12 % 0 % 12 % 13 % 10 % 9 % 15 %
3 11 % 0 % 11 % 7 % 19 % 11 % 11 %
4 10 % 0 % 10 % 12 % 7 % 8 % 13 %
5 20 % 0 % 20 % 21 % 19 % 23 % 17 %
6 23 % 0 % 23 % 25 % 19 % 25 % 21 %
Tout à fait d’accord 7 16 % 0 % 16 % 13 % 21 % 23 % 8 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 0 % 3 % 4 % 0 % 2 % 4 %
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Les renseignements que je reçois de l’École de la fonction publique du Canada sont clairs 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QB3B 
Dans quelle mesure êtes-vous en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants lorsque vous 
communiquez avec l’École? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 14 % 0 % 14 % 14 % 14 % 9 % 21 %
Ni l’un ni l’autre (4) 15 % 0 % 15 % 17 % 12 % 12 % 19 %
D’accord (5-7) 69 % 0 % 69 % 66 % 74 % 77 % 58 %
Fortement en désaccord 1 3 % 0 % 3 % 4 % 0 % 0 % 6 %
2 7 % 0 % 7 % 7 % 7 % 6 % 8 %
3 5 % 0 % 5 % 4 % 7 % 3 % 8 %
4 15 % 0 % 15 % 17 % 12 % 12 % 19 %
5 23 % 0 % 23 % 21 % 26 % 26 % 19 %
6 31 % 0 % 31 % 34 % 24 % 35 % 25 %
Tout à fait d’accord 7 15 % 0 % 15 % 11 % 24 % 15 % 15 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 0 % 2 % 3 % 0 % 2 % 2 %
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Les renseignements que je reçois de l’École de la fonction publique du Canada sont fournis en 
temps opportun 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QB3C 
Dans quelle mesure êtes-vous en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants lorsque vous 
communiquez avec l’École? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 22 % 0 % 22 % 26 % 14 % 12 % 34 %
Ni l’un ni l’autre (4) 18 % 0 % 18 % 17 % 19 % 15 % 21 %
D’accord (5-7) 57 % 0 % 57 % 54 % 62 % 68 % 43 %
Fortement en désaccord 1 2 % 0 % 2 % 3 % 0 % 2 % 2 %
2 8 % 0 % 8 % 9 % 5 % 5 % 11 %
3 13 % 0 % 13 % 14 % 10 % 6 % 21 %
4 18 % 0 % 18 % 17 % 19 % 15 % 21 %
5 20 % 0 % 20 % 21 % 19 % 22 % 19 %
6 21 % 0 % 21 % 22 % 19 % 25 % 17 %
Tout à fait d’accord 7 15 % 0 % 15 % 11 % 24 % 22 % 8 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 0 % 3 % 3 % 5 % 5 % 2 %
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Les renseignements que je reçois de l’École de la fonction publique du Canada sont exacts 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QB3D 
Dans quelle mesure êtes-vous en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants lorsque vous 
communiquez avec l’École? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 13 % 0 % 13 % 13 % 12 % 6 % 21 %
Ni l’un ni l’autre (4) 5 % 0 % 5 % 4 % 7 % 3 % 8 %
D’accord (5-7) 74 % 0 % 74 % 75 % 71 % 78 % 68 %
Fortement en désaccord 1 2 % 0 % 2 % 3 % 0 % 0 % 4 %
2 6 % 0 % 6 % 5 % 7 % 5 % 8 %
3 5 % 0 % 5 % 5 % 5 % 2 % 9 %
4 5 % 0 % 5 % 4 % 7 % 3 % 8 %
5 16 % 0 % 16 % 17 % 14 % 15 % 17 %
6 36 % 0 % 36 % 38 % 33 % 40 % 32 %
Tout à fait d’accord 7 21 % 0 % 21 % 20 % 24 % 23 % 19 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 8 % 0 % 8 % 8 % 10 % 12 % 4 %
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Les rapports libre-service dans le SHGA 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1A 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 44 % 0 % 44 % 50 % 33 % 40 % 49 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

16 % 0 % 16 % 16 % 17 % 15 % 17 %

Je le connais un peu 15 % 0 % 15 % 16 % 14 % 14 % 17 %
Je ne le connais pas 21 % 0 % 21 % 18 % 26 % 25 % 17 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 0 % 3 % 0 % 10 % 6 % 0 %
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Le tableau de bord des activités 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1B 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 36 % 0 % 36 % 42 % 24 % 31 % 42 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

13 % 0 % 13 % 16 % 7 % 15 % 9 %

Je le connais un peu 18 % 0 % 18 % 17 % 19 % 18 % 17 %
Je ne le connais pas 29 % 0 % 29 % 24 % 38 % 28 % 30 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 0 % 5 % 1 % 12 % 8 % 2 %
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Le rapport ministériel annuel sur l’apprentissage 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1C 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 52 % 0 % 52 % 55 % 45 % 46 % 58 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

20 % 0 % 20 % 25 % 12 % 25 % 15 %

Je le connais un peu 15 % 0 % 15 % 11 % 24 % 17 % 13 %
Je ne le connais pas 11 % 0 % 11 % 8 % 17 % 11 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 0 % 2 % 1 % 2 % 2 % 2 %
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Bulletin du directeur / bulletin pour les personnes-ressources 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1D 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 50 % 0 % 50 % 53 % 45 % 38 % 64 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

11 % 0 % 11 % 9 % 14 % 15 % 6 %

Je le connais un peu 12 % 0 % 12 % 13 % 10 % 14 % 9 %
Je ne le connais pas 23 % 0 % 23 % 21 % 26 % 29 % 15 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 0 % 4 % 4 % 5 % 3 % 6 %
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La formation des CFI 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1E 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 30 % 0 % 30 % 30 % 29 % 31 % 28 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

21 % 0 % 21 % 22 % 19 % 18 % 25 %

Je le connais un peu 20 % 0 % 20 % 22 % 17 % 18 % 23 %
Je ne le connais pas 23 % 0 % 23 % 20 % 29 % 25 % 21 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 0 % 6 % 5 % 7 % 8 % 4 %
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Les séances plénières des CFI 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1F 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 36 % 0 % 36 % 36 % 36 % 35 % 36 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

20 % 0 % 20 % 24 % 14 % 9 % 34 %

Je le connais un peu 17 % 0 % 17 % 17 % 17 % 25 % 8 %
Je ne le connais pas 23 % 0 % 23 % 20 % 29 % 28 % 17 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 0 % 4 % 4 % 5 % 3 % 6 %
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Le groupe de travail des CFI 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1G 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 20 % 0 % 20 % 25 % 12 % 14 % 28 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

24 % 0 % 24 % 26 % 19 % 20 % 28 %

Je le connais un peu 14 % 0 % 14 % 12 % 17 % 18 % 8 %
Je ne le connais pas 38 % 0 % 38 % 32 % 50 % 43 % 32 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 0 % 4 % 5 % 2 % 5 % 4 %
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Le forum des personnes-ressources 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC1H 
Connaissez-vous les produits et 
services suivants que vous offre 
l’École de la fonction publique du 
Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Je le connais et je l’ai utilisé 43 % 0 % 43 % 46 % 38 % 37 % 51 %
Je le connais, mais je ne l’ai pas 
utilisé 

19 % 0 % 19 % 20 % 19 % 20 % 19 %

Je le connais un peu 8 % 0 % 8 % 11 % 2 % 6 % 9 %
Je ne le connais pas 25 % 0 % 25 % 24 % 29 % 31 % 19 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 0 % 4 % 0 % 12 % 6 % 2 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé les rapports libre-service dans le SHGA dans le passé. Indiquez 
si vous avez trouvé ce produit ou service utile ou inutile en vous servant de l’échelle ci-
dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2A 
 

   

Total des résultats pondérés : 61 0 61 45 17 31 31

Total: 52 0 52 38 14 26 26

Inutile (1-3) 12 % 0 % 12 % 13 % 7 % 12 % 12 %
Assez utile (4) 21 % 0 % 21 % 24 % 14 % 19 % 23 %
Utile (5-7) 67 % 0 % 67 % 63 % 79 % 69 % 65 %
Tout à fait inutile 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 0 % 2 % 3 % 0 % 4 % 0 %
3 10 % 0 % 10 % 11 % 7 % 8 % 12 %
4 21 % 0 % 21 % 24 % 14 % 19 % 23 %
5 19 % 0 % 19 % 18 % 21 % 23 % 15 %
6 25 % 0 % 25 % 21 % 36 % 31 % 19 %
Très utile 7 23 % 0 % 23 % 24 % 21 % 15 % 31 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité les rapports libre-service dans le SHGA 
comme <numéro de l’échelle choisi> sur l’échelle. (Rappel : 1 signifie « tout à fait inutile » et 
7 signifie « très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3A 
 

   

Total des résultats pondérés : 61 0 61 45 17 31 31

Total: 52 0 52 38 14 26 26

Veuillez préciser 87 % 0 % 87 % 84 % 93 % 81 % 92 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 13 % 0 % 13 % 16 % 7 % 19 % 8 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé le tableau de bord des activités dans le passé. Indiquez si vous 
avez trouvé ce produit ou service utile ou inutile en vous servant de l’échelle ci-dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2B 
 

   

Total des résultats pondérés : 50 0 50 38 12 24 26

Total: 42 0 42 32 10 20 22

Inutile (1-3) 17 % 0 % 17 % 22 % 0 % 10 % 23 %
Assez utile (4) 33 % 0 % 33 % 38 % 20 % 30 % 36 %
Utile (5-7) 50 % 0 % 50 % 41 % 80 % 60 % 41 %
Tout à fait inutile 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 7 % 0 % 7 % 9 % 0 % 0 % 14 %
3 10 % 0 % 10 % 13 % 0 % 10 % 9 %
4 33 % 0 % 33 % 38 % 20 % 30 % 36 %
5 21 % 0 % 21 % 16 % 40 % 25 % 18 %
6 21 % 0 % 21 % 16 % 40 % 30 % 14 %
Très utile 7 7 % 0 % 7 % 9 % 0 % 5 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité le tableau de bord des activités comme 
<numéro de l’échelle choisi à QC2B> sur l’échelle. (Rappel : 1 signifie « tout à fait inutile » et 
7 signifie « très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3B 
 

   

Total des résultats pondérés : 50 0 50 38 12 24 26

Total: 42 0 42 32 10 20 22

Veuillez préciser 83 % 0 % 83 % 81 % 90 % 70 % 95 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 17 % 0 % 17 % 19 % 10 % 30 % 5 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé le rapport ministériel annuel sur l’apprentissage dans le passé. 
Indiquez si vous avez trouvé ce produit ou service utile ou inutile en vous servant de l’échelle 
ci-dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2C 
 

   

Total des résultats pondérés : 72 0 72 50 22 35 37

Total: 61 0 61 42 19 30 31

Inutile (1-3) 16 % 0 % 16 % 24 % 0 % 13 % 19 %
Assez utile (4) 18 % 0 % 18 % 21 % 11 % 13 % 23 %
Utile (5-7) 61 % 0 % 61 % 52 % 79 % 67 % 55 %
Tout à fait inutile 1 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 % 3 %
2 5 % 0 % 5 % 7 % 0 % 3 % 6 %
3 10 % 0 % 10 % 14 % 0 % 10 % 10 %
4 18 % 0 % 18 % 21 % 11 % 13 % 23 %
5 21 % 0 % 21 % 14 % 37 % 20 % 23 %
6 31 % 0 % 31 % 31 % 32 % 33 % 29 %
Très utile 7 8 % 0 % 8 % 7 % 11 % 13 % 3 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 0 % 5 % 2 % 11 % 7 % 3 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité le rapport ministériel annuel sur 
l’apprentissage comme <numéro de l’échelle choisi à QC2C> sur l’échelle. (Rappel : 1 signifie 
« tout à fait inutile » et 7 signifie « très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3C 
 

   

Total des résultats pondérés : 68 0 68 48 20 33 35

Total: 58 0 58 41 17 28 30

Veuillez préciser 90 % 0 % 90 % 90 % 88 % 82 % 97 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 10 % 0 % 10 % 10 % 12 % 18 % 3 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé le bulletin du directeur / bulletin pour les personnes-ressources 
dans le passé. Indiquez si vous avez trouvé ce produit ou service utile ou inutile en vous 
servant de l’échelle ci-dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2D 
 

   

Total des résultats pondérés : 70 0 70 47 22 29 40

Total: 59 0 59 40 19 25 34

Inutile (1-3) 5 % 0 % 5 % 8 % 0 % 8 % 3 %
Assez utile (4) 12 % 0 % 12 % 15 % 5 % 4 % 18 %
Utile (5-7) 80 % 0 % 80 % 75 % 89 % 88 % 74 %
Tout à fait inutile 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 0 % 2 % 3 % 0 % 4 % 0 %
3 3 % 0 % 3 % 5 % 0 % 4 % 3 %
4 12 % 0 % 12 % 15 % 5 % 4 % 18 %
5 20 % 0 % 20 % 20 % 21 % 16 % 24 %
6 31 % 0 % 31 % 35 % 21 % 28 % 32 %
Très utile 7 29 % 0 % 29 % 20 % 47 % 44 % 18 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 0 % 3 % 3 % 5 % 0 % 6 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité le bulletin du directeur / bulletin pour les 
points de contact comme <numéro de l’échelle choisi à QC2D> sur l’échelle. (Rappel : 1 
signifie « tout à fait inutile » et 7 signifie « très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3D 
 

   

Total des résultats pondérés : 67 0 67 46 21 29 38

Total: 57 0 57 39 18 25 32

Veuillez préciser 84 % 0 % 84 % 85 % 83 % 80 % 88 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 16 % 0 % 16 % 15 % 17 % 20 % 13 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé la formation des CFI dans le passé. Indiquez si vous avez trouvé 
ce produit ou service utile ou inutile en vous servant de l’échelle ci-dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2E 
 

   

Total des résultats pondérés : 41 0 41 27 14 24 18

Total: 35 0 35 23 12 20 15

Inutile (1-3) 6 % 0 % 6 % 9 % 0 % 5 % 7 %
Assez utile (4) 3 % 0 % 3 % 0 % 8 % 5 % 0 %
Utile (5-7) 91 % 0 % 91 % 91 % 92 % 90 % 93 %
Tout à fait inutile 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3 6 % 0 % 6 % 9 % 0 % 5 % 7 %
4 3 % 0 % 3 % 0 % 8 % 5 % 0 %
5 20 % 0 % 20 % 26 % 8 % 30 % 7 %
6 37 % 0 % 37 % 30 % 50 % 35 % 40 %
Très utile 7 34 % 0 % 34 % 35 % 33 % 25 % 47 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité la formation des CFI comme <numéro de 
l’échelle choisi à QC2E> sur l’échelle. (Rappel : 1 signifie « tout à fait inutile » et 7 signifie 
« très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3E 
 

   

Total des résultats pondérés : 41 0 41 27 14 24 18

Total: 35 0 35 23 12 20 15

Veuillez préciser 80 % 0 % 80 % 83 % 75 % 75 % 87 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 20 % 0 % 20 % 17 % 25 % 25 % 13 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé les séances plénières des CFI dans le passé. Indiquez si vous 
avez trouvé ce produit ou service utile ou inutile en vous servant de l’échelle ci-dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2F 
 

   

Total des résultats pondérés : 50 0 50 32 18 27 22

Total: 42 0 42 27 15 23 19

Inutile (1-3) 7 % 0 % 7 % 7 % 7 % 4 % 11 %
Assez utile (4) 14 % 0 % 14 % 22 % 0 % 13 % 16 %
Utile (5-7) 76 % 0 % 76 % 67 % 93 % 78 % 74 %
Tout à fait inutile 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 0 % 2 % 0 % 7 % 0 % 5 %
3 5 % 0 % 5 % 7 % 0 % 4 % 5 %
4 14 % 0 % 14 % 22 % 0 % 13 % 16 %
5 19 % 0 % 19 % 22 % 13 % 17 % 21 %
6 33 % 0 % 33 % 22 % 53 % 30 % 37 %
Très utile 7 24 % 0 % 24 % 22 % 27 % 30 % 16 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 0 % 2 % 4 % 0 % 4 % 0 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité les séances plénières des CFI comme 
<numéro de l’échelle choisi à QC2F> sur l’échelle. (Rappel : 1 signifie « tout à fait inutile » et 
7 signifie « très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3F 
 

   

Total des résultats pondérés : 48 0 48 31 18 26 22

Total: 41 0 41 26 15 22 19

Veuillez préciser 83 % 0 % 83 % 85 % 80 % 77 % 89 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 17 % 0 % 17 % 15 % 20 % 23 % 11 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé le groupe de travail des CFI dans le passé. Indiquez si vous 
avez trouvé ce produit ou service utile ou inutile en vous servant de l’échelle ci-dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2G 
 

   

Total des résultats pondérés : 28 0 28 22 6 11 18

Total: 24 0 24 19 5 9 15

Inutile (1-3) 4 % 0 % 4 % 0 % 20 % 0 % 7 %
Assez utile (4) 21 % 0 % 21 % 16 % 40 % 22 % 20 %
Utile (5-7) 58 % 0 % 58 % 68 % 20 % 56 % 60 %
Tout à fait inutile 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3 4 % 0 % 4 % 0 % 20 % 0 % 7 %
4 21 % 0 % 21 % 16 % 40 % 22 % 20 %
5 25 % 0 % 25 % 26 % 20 % 22 % 27 %
6 12 % 0 % 12 % 16 % 0 % 22 % 7 %
Très utile 7 21 % 0 % 21 % 26 % 0 % 11 % 27 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 17 % 0 % 17 % 16 % 20 % 22 % 13 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité le groupe de travail des CFI comme 
<numéro de l’échelle choisi à QC2G> sur l’échelle. (Rappel : 1 signifie « tout à fait inutile » et 
7 signifie « très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3G 
 

   

Total des résultats pondérés : 24 0 24 19 5 8 15

Total: 20 0 20 16 4 7 13

Veuillez préciser 70 % 0 % 70 % 69 % 75 % 29 % 92 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 30 % 0 % 30 % 31 % 25 % 71 % 8 %
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Vous avez déclaré avoir utilisé le forum des personnes-ressources dans le passé. Indiquez si 
vous avez trouvé ce produit ou service utile ou inutile en vous servant de l’échelle ci-dessous. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC2H 
 

   

Total des résultats pondérés : 60 0 60 41 19 28 32

Total: 51 0 51 35 16 24 27

Inutile (1-3) 6 % 0 % 6 % 6 % 6 % 8 % 4 %
Assez utile (4) 25 % 0 % 25 % 29 % 19 % 17 % 33 %
Utile (5-7) 65 % 0 % 65 % 60 % 75 % 75 % 56 %
Tout à fait inutile 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 0 % 2 % 3 % 0 % 4 % 0 %
3 4 % 0 % 4 % 3 % 6 % 4 % 4 %
4 25 % 0 % 25 % 29 % 19 % 17 % 33 %
5 27 % 0 % 27 % 29 % 25 % 29 % 26 %
6 25 % 0 % 25 % 23 % 31 % 33 % 19 %
Très utile 7 12 % 0 % 12 % 9 % 19 % 12 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 0 % 4 % 6 % 0 % 0 % 7 %
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Expliquez brièvement pourquoi vous cotez l’utilité le forum des personnes-ressources comme 
<numéro de l’échelle choisi à QC3H> sur l’échelle. (Rappel : 1 signifie « tout à fait inutile » et 
7 signifie « très utile ».) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QC3H 
 

   

Total des résultats pondérés : 58 0 58 39 19 28 29

Total: 49 0 49 33 16 24 25

Veuillez préciser 88 % 0 % 88 % 85 % 94 % 83 % 92 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 12 % 0 % 12 % 15 % 6 % 17 % 8 %
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En général, je pense que mon travail est reconnu par l’École 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QD1A 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants : 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

En désaccord (1-3) 19 % 19 % 0 % 18 % 22 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 12 % 12 % 0 % 13 % 9 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 61 % 61 % 0 % 59 % 67 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 3 % 3 % 0 % 3 % 3 % 0 % 0 %
2 5 % 5 % 0 % 4 % 7 % 0 % 0 %
3 11 % 11 % 0 % 11 % 12 % 0 % 0 %
4 12 % 12 % 0 % 13 % 9 % 0 % 0 %
5 19 % 19 % 0 % 17 % 23 % 0 % 0 %
6 23 % 23 % 0 % 24 % 19 % 0 % 0 %
Tout à fait d’accord 7 20 % 20 % 0 % 17 % 25 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 8 % 8 % 0 % 10 % 3 % 0 % 0 %
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Je pense que mon travail est reconnu par la haute direction 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QD1B 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants : 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

En désaccord (1-3) 21 % 21 % 0 % 20 % 23 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 13 % 13 % 0 % 14 % 10 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 59 % 59 % 0 % 58 % 62 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 7 % 7 % 0 % 7 % 4 % 0 % 0 %
2 7 % 7 % 0 % 4 % 12 % 0 % 0 %
3 8 % 8 % 0 % 9 % 7 % 0 % 0 %
4 13 % 13 % 0 % 14 % 10 % 0 % 0 %
5 18 % 18 % 0 % 20 % 13 % 0 % 0 %
6 20 % 20 % 0 % 21 % 19 % 0 % 0 %
Tout à fait d’accord 7 21 % 21 % 0 % 17 % 30 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 7 % 7 % 0 % 8 % 4 % 0 % 0 %
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Je pense que mon travail est reconnu par les fonctionnaires qui utilisent les produits et 
services qu’offre l’École de la fonction publique du Canada 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QD1C 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants : 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

En désaccord (1-3) 16 % 16 % 0 % 18 % 12 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 13 % 13 % 0 % 12 % 14 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 58 % 58 % 0 % 53 % 68 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 5 % 5 % 0 % 6 % 1 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 3 % 1 % 0 % 0 %
3 9 % 9 % 0 % 9 % 9 % 0 % 0 %
4 13 % 13 % 0 % 12 % 14 % 0 % 0 %
5 17 % 17 % 0 % 17 % 17 % 0 % 0 %
6 21 % 21 % 0 % 19 % 28 % 0 % 0 %
Tout à fait d’accord 7 19 % 19 % 0 % 17 % 23 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 13 % 13 % 0 % 16 % 6 % 0 % 0 %
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Si j’ai des idées ou des méthodes nouvelles, je suis à l’aise de les partager avec mes collègues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QD1D 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants : 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

En désaccord (1-3) 9 % 9 % 0 % 8 % 10 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 12 % 12 % 0 % 12 % 13 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 77 % 77 % 0 % 77 % 75 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 0 % 1 % 3 % 0 % 0 %
2 5 % 5 % 0 % 6 % 4 % 0 % 0 %
3 2 % 2 % 0 % 1 % 3 % 0 % 0 %
4 12 % 12 % 0 % 12 % 13 % 0 % 0 %
5 15 % 15 % 0 % 16 % 13 % 0 % 0 %
6 30 % 30 % 0 % 31 % 28 % 0 % 0 %
Tout à fait d’accord 7 32 % 32 % 0 % 30 % 35 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 3 % 0 % 3 % 1 % 0 % 0 %
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Je pense que la direction de l’École de la fonction publique du Canada écoute mes idées 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QD1E 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants : 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

En désaccord (1-3) 19 % 19 % 0 % 18 % 20 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 16 % 16 % 0 % 17 % 12 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 57 % 57 % 0 % 53 % 64 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 7 % 7 % 0 % 7 % 7 % 0 % 0 %
2 7 % 7 % 0 % 7 % 9 % 0 % 0 %
3 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
4 16 % 16 % 0 % 17 % 12 % 0 % 0 %
5 21 % 21 % 0 % 24 % 16 % 0 % 0 %
6 24 % 24 % 0 % 22 % 30 % 0 % 0 %
Tout à fait d’accord 7 11 % 11 % 0 % 8 % 17 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 9 % 0 % 11 % 4 % 0 % 0 %
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En général, je pense que les interventions de l’École de la fonction publique du Canada vont 
dans la bonne direction 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QD1G 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants : 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

En désaccord (1-3) 14 % 14 % 0 % 14 % 16 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 15 % 15 % 0 % 16 % 13 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 61 % 61 % 0 % 59 % 67 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 0 % 2 % 1 % 0 % 0 %
2 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
3 8 % 8 % 0 % 7 % 10 % 0 % 0 %
4 15 % 15 % 0 % 16 % 13 % 0 % 0 %
5 17 % 17 % 0 % 16 % 19 % 0 % 0 %
6 30 % 30 % 0 % 30 % 30 % 0 % 0 %
Tout à fait d’accord 7 14 % 14 % 0 % 12 % 17 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 9 % 0 % 11 % 4 % 0 % 0 %
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Si vous deviez employer un seul mot ou une seule phrase pour décrire ce que représente le fait 
de travailler à l’École de la fonction publique du Canada, que diriez-vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QD2 
 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

Veuillez préciser 87 % 87 % 0 % 84 % 93 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 13 % 13 % 0 % 16 % 7 % 0 % 0 %
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Je pense que mon travail est reconnu par la direction de mon organisation 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QE1A 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 13 % 0 % 13 % 16 % 7 % 15 % 9 %
Ni l’un ni l’autre (4) 8 % 0 % 8 % 3 % 19 % 11 % 6 %
D’accord (5-7) 64 % 0 % 64 % 63 % 64 % 62 % 66 %
Fortement en désaccord 1 1 % 0 % 1 % 1 % 0 % 2 % 0 %
2 7 % 0 % 7 % 9 % 2 % 9 % 4 %
3 5 % 0 % 5 % 5 % 5 % 5 % 6 %
4 8 % 0 % 8 % 3 % 19 % 11 % 6 %
5 19 % 0 % 19 % 22 % 12 % 18 % 19 %
6 25 % 0 % 25 % 20 % 33 % 25 % 25 %
Tout à fait d’accord 7 20 % 0 % 20 % 21 % 19 % 18 % 23 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 15 % 0 % 15 % 18 % 10 % 12 % 19 %
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Je pense que mon travail est reconnu par les fonctionnaires de mon organisation 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QE1B 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 13 % 0 % 13 % 17 % 5 % 12 % 13 %
Ni l’un ni l’autre (4) 10 % 0 % 10 % 11 % 10 % 8 % 13 %
D’accord (5-7) 60 % 0 % 60 % 51 % 76 % 68 % 51 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 7 % 0 % 7 % 9 % 2 % 8 % 6 %
3 6 % 0 % 6 % 8 % 2 % 5 % 8 %
4 10 % 0 % 10 % 11 % 10 % 8 % 13 %
5 22 % 0 % 22 % 21 % 24 % 22 % 23 %
6 24 % 0 % 24 % 18 % 33 % 29 % 17 %
Tout à fait d’accord 7 14 % 0 % 14 % 12 % 19 % 17 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 17 % 0 % 17 % 21 % 10 % 12 % 23 %
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Je me sens à l’aise de faire connaître mes idées aux personnes avec lesquelles je travaille à 
l’École de la fonction publique du Canada pour les améliorer 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QE1C 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 14 % 0 % 14 % 18 % 7 % 12 % 17 %
Ni l’un ni l’autre (4) 12 % 0 % 12 % 11 % 14 % 14 % 9 %
D’accord (5-7) 49 % 0 % 49 % 46 % 55 % 43 % 57 %
Fortement en désaccord 1 3 % 0 % 3 % 3 % 2 % 2 % 4 %
2 6 % 0 % 6 % 8 % 2 % 6 % 6 %
3 6 % 0 % 6 % 8 % 2 % 5 % 8 %
4 12 % 0 % 12 % 11 % 14 % 14 % 9 %
5 14 % 0 % 14 % 13 % 17 % 12 % 17 %
6 16 % 0 % 16 % 16 % 17 % 17 % 15 %
Tout à fait d’accord 7 19 % 0 % 19 % 17 % 21 % 14 % 25 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 25 % 0 % 25 % 25 % 24 % 31 % 17 %
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Je pense que l’École de la fonction publique du Canada écoute mes idées et propositions 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QE1D 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 21 % 0 % 21 % 22 % 19 % 14 % 30 %
Ni l’un ni l’autre (4) 17 % 0 % 17 % 16 % 19 % 17 % 17 %
D’accord (5-7) 33 % 0 % 33 % 29 % 40 % 32 % 34 %
Fortement en désaccord 1 7 % 0 % 7 % 8 % 5 % 5 % 9 %
2 8 % 0 % 8 % 9 % 5 % 3 % 13 %
3 7 % 0 % 7 % 5 % 10 % 6 % 8 %
4 17 % 0 % 17 % 16 % 19 % 17 % 17 %
5 13 % 0 % 13 % 8 % 21 % 14 % 11 %
6 13 % 0 % 13 % 13 % 12 % 14 % 11 %
Tout à fait d’accord 7 8 % 0 % 8 % 8 % 7 % 5 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 29 % 0 % 29 % 33 % 21 % 37 % 19 %
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Je pense que mon travail est important 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QE1E 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 9 % 0 % 9 % 13 % 2 % 12 % 6 %
Ni l’un ni l’autre (4) 9 % 0 % 9 % 9 % 10 % 6 % 13 %
D’accord (5-7) 70 % 0 % 70 % 64 % 81 % 72 % 68 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 3 % 0 % 3 % 5 % 0 % 5 % 2 %
3 6 % 0 % 6 % 8 % 2 % 8 % 4 %
4 9 % 0 % 9 % 9 % 10 % 6 % 13 %
5 9 % 0 % 9 % 9 % 10 % 15 % 2 %
6 27 % 0 % 27 % 28 % 26 % 23 % 32 %
Tout à fait d’accord 7 34 % 0 % 34 % 28 % 45 % 34 % 34 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 11 % 0 % 11 % 13 % 7 % 9 % 13 %
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En général, je pense que les interventions de l’École de la fonction publique du Canada vont 
dans la bonne direction 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QE1F 
En songeant à votre travail à l’École 
de la fonction publique du Canada, 
indiquez si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés 
suivants. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 11 % 0 % 11 % 12 % 10 % 8 % 15 %
Ni l’un ni l’autre (4) 16 % 0 % 16 % 16 % 17 % 9 % 25 %
D’accord (5-7) 62 % 0 % 62 % 57 % 71 % 75 % 45 %
Fortement en désaccord 1 3 % 0 % 3 % 3 % 2 % 3 % 2 %
2 3 % 0 % 3 % 3 % 5 % 2 % 6 %
3 5 % 0 % 5 % 7 % 2 % 3 % 8 %
4 16 % 0 % 16 % 16 % 17 % 9 % 25 %
5 25 % 0 % 25 % 22 % 31 % 29 % 21 %
6 23 % 0 % 23 % 25 % 19 % 29 % 15 %
Tout à fait d’accord 7 14 % 0 % 14 % 9 % 21 % 17 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 11 % 0 % 11 % 16 % 2 % 8 % 15 %
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Si vous deviez employer un seul mot ou une seule phrase pour décrire ce que représente le fait 
d’interagir avec l’École de la fonction publique du Canada, que diriez-vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QE2 
 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Veuillez préciser 78 % 0 % 78 % 78 % 79 % 74 % 83 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 22 % 0 % 22 % 22 % 21 % 26 % 17 %
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L’École de la fonction publique du Canada offre un éventail de produits et de services, tous 
offerts par GCcampus. À votre connaissance, lesquels des produits suivants, s’il y a lieu, avez-
vous déjà utilisés? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF1 
 

   

Total des résultats pondérés : 209 209 0 146 63 0 0

Total: 230 230 0 161 69 0 0

J’ai participé à des événements, à 
des conférences et à des causeries 
en personne 

73 % 73 % 0 % 75 % 68 % 0 % 0 %

J’ai participé à des événements, à 
des conférences et à des causeries 
en ligne 

63 % 63 % 0 % 64 % 59 % 0 % 0 %

J’ai participé à des cours, à des 
ateliers ou à d’autres programmes 
de formation en personne 

77 % 77 % 0 % 78 % 75 % 0 % 0 %

J’ai participé à des cours, à des 
ateliers ou à d’autres programmes 
de formation en ligne 

84 % 84 % 0 % 87 % 77 % 0 % 0 %

J’ai lu ou utilisé de l’information 
fournie par GCcampus 

71 % 71 % 0 % 74 % 65 % 0 % 0 %

J’ai visionné des vidéos sur 
GCcampus 

68 % 68 % 0 % 70 % 64 % 0 % 0 %

J’ai participé au forum de 
discussion en ligne de GCcampus 

8 % 8 % 0 % 9 % 7 % 0 % 0 %

Autre (précisez) 5 % 5 % 0 % 6 % 4 % 0 % 0 %
Je n’ai jamais utilisé un produit 
offert par l’EFPC ou GCcampus 

0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %

Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Avez-vous déjà eu de la difficulté à accéder à des produits ou services de l’École de la fonction 
publique du Canada ou de GCcampus dans la langue officielle de votre choix? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF2 
 

   

Total des résultats pondérés : 208 208 0 145 63 0 0

Total: 229 229 0 160 69 0 0

Oui 15 % 15 % 0 % 19 % 7 % 0 % 0 %
Non 82 % 82 % 0 % 79 % 90 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 3 % 0 % 3 % 3 % 0 % 0 %
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Avez-vous déjà dû relever les défis suivants lorsque vous avez accédé à l’un de ces produits ou 
services en ligne? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF4 
 

   

Total des résultats pondérés : 189 189 0 136 53 0 0

Total: 208 208 0 150 58 0 0

Vitesse de connexion lente 50 % 50 % 0 % 45 % 66 % 0 % 0 %
Blocage ou panne du site Web 48 % 48 % 0 % 44 % 59 % 0 % 0 %
Difficulté à obtenir les 
renseignements d’ouverture de 
session 

21 % 21 % 0 % 19 % 26 % 0 % 0 %

Autre (précisez) 12 % 13 % 0 % 15 % 7 % 0 % 0 %
Pas de défis 25 % 25 % 0 % 28 % 17 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 2 % 0 % 3 % 0 % 0 % 0 %
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Combien de produits et de services distincts offerts par l’École de la fonction publique du 
Canada ou GCcampus avez-vous utilisés (en tout ou en partie) au cours des deux dernières 
années? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF5 
 

   

Total des résultats pondérés : 208 208 0 145 63 0 0

Total: 229 229 0 160 69 0 0

Un seul 3 % 3 % 0 % 3 % 3 % 0 % 0 %
2 8 % 8 % 0 % 8 % 7 % 0 % 0 %
3 9 % 9 % 0 % 9 % 7 % 0 % 0 %
4 12 % 12 % 0 % 13 % 10 % 0 % 0 %
5 ou plus 60 % 60 % 0 % 61 % 57 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 9 % 0 % 6 % 16 % 0 % 0 %
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Lequel des énoncés suivants décrit le mieux les raisons pour lesquelles vous avez utilisé les 
produits ou services offerts par l’École de la fonction publique du Canada ou GCcampus dans le 
passé? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF6 
 

   

Total des résultats pondérés : 208 208 0 145 63 0 0

Total: 229 229 0 160 69 0 0

Parce que j’ai trouvé des articles 
qui m’intéressaient 

54 % 54 % 0 % 54 % 52 % 0 % 0 %

En raison de l’information reçue 
directement de l’École de la 
fonction publique du Canada ou de 
GCcampus 

38 % 38 % 0 % 38 % 38 % 0 % 0 %

En me fondant sur la 
recommandation d’un collègue 

32 % 32 % 0 % 33 % 29 % 0 % 0 %

Parce que mon superviseur ou mon 
organisation m’y ont obligé 

77 % 77 % 0 % 80 % 70 % 0 % 0 %

Autre (précisez) 17 % 17 % 0 % 19 % 14 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 2 % 0 % 0 % 7 % 0 % 0 %
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C’était très pertinent pour moi 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF7A 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en personne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 153 153 0 110 43 0 0

Total: 168 168 0 121 47 0 0

En désaccord (1-3) 6 % 6 % 0 % 5 % 9 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 14 % 14 % 0 % 14 % 15 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 77 % 77 % 0 % 77 % 77 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
3 4 % 4 % 0 % 3 % 6 % 0 % 0 %
4 14 % 14 % 0 % 14 % 15 % 0 % 0 %
5 18 % 18 % 0 % 21 % 13 % 0 % 0 %
6 26 % 26 % 0 % 26 % 23 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 33 % 33 % 0 % 30 % 40 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
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Il était facile de s’y inscrire et d’y participer 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF7C 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en personne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 153 153 0 110 43 0 0

Total: 168 168 0 121 47 0 0

En désaccord (1-3) 5 % 5 % 0 % 7 % 2 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 87 % 88 % 0 % 85 % 94 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 4 % 4 % 0 % 5 % 2 % 0 % 0 %
4 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
5 10 % 10 % 0 % 9 % 11 % 0 % 0 %
6 33 % 33 % 0 % 31 % 38 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 45 % 45 % 0 % 45 % 45 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
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C’était bien organisé 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF7D 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en personne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 153 153 0 110 43 0 0

Total: 168 168 0 121 47 0 0

En désaccord (1-3) 2 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 93 % 93 % 0 % 92 % 98 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3 2 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
4 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
5 8 % 8 % 0 % 9 % 4 % 0 % 0 %
6 38 % 38 % 0 % 40 % 32 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 48 % 48 % 0 % 42 % 62 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 2 % 0 % 3 % 0 % 0 % 0 %
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C’était accueillant 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF7E 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en personne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 153 153 0 110 43 0 0

Total: 168 168 0 121 47 0 0

En désaccord (1-3) 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 4 % 4 % 0 % 4 % 2 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 89 % 89 % 0 % 86 % 96 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
4 4 % 4 % 0 % 4 % 2 % 0 % 0 %
5 11 % 11 % 0 % 12 % 11 % 0 % 0 %
6 35 % 35 % 0 % 36 % 32 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 42 % 42 % 0 % 38 % 53 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 5 % 0 % 6 % 2 % 0 % 0 %
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J’aimerais assister à d’autres événements à l’avenir 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF7F 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en personne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 153 153 0 110 43 0 0

Total: 168 168 0 121 47 0 0

En désaccord (1-3) 2 % 2 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 5 % 5 % 0 % 4 % 9 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 87 % 88 % 0 % 88 % 85 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 % 0 %
3 1 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 % 0 %
4 5 % 5 % 0 % 4 % 9 % 0 % 0 %
5 8 % 8 % 0 % 10 % 2 % 0 % 0 %
6 35 % 35 % 0 % 33 % 38 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 45 % 45 % 0 % 45 % 45 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 5 % 0 % 6 % 2 % 0 % 0 %
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Je recommanderais d’autres événements à des amis ou à des collègues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF7G 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en personne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 153 153 0 110 43 0 0

Total: 168 168 0 121 47 0 0

En désaccord (1-3) 4 % 4 % 0 % 3 % 6 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 89 % 89 % 0 % 89 % 89 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
3 2 % 2 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
4 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
5 12 % 12 % 0 % 14 % 6 % 0 % 0 %
6 32 % 32 % 0 % 33 % 30 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 45 % 45 % 0 % 42 % 53 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 4 % 0 % 5 % 0 % 0 % 0 %
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En général, comment évalueriez-vous votre expérience lors du plus récent événement, 
conférence ou causerie auquel vous avez assisté en personne? Cotez votre point de vue sur 
une échelle de 1 à 7, où 1 signifie « très négative » et 7 signifie « très positive ». 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF8 
 

   

Total des résultats pondérés : 153 153 0 110 43 0 0

Total: 168 168 0 121 47 0 0

Négatif/Négative (1-3) 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 5 % 5 % 0 % 3 % 9 % 0 % 0 %
Positif/Positive (5-7) 89 % 89 % 0 % 90 % 87 % 0 % 0 %
Très négative 1 1 % 1 % 0 % 0 % 2 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
3 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
4 5 % 5 % 0 % 3 % 9 % 0 % 0 %
5 13 % 13 % 0 % 15 % 9 % 0 % 0 %
6 33 % 33 % 0 % 35 % 30 % 0 % 0 %
Très positive 7 43 % 43 % 0 % 40 % 49 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
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C’était très pertinent pour moi 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF9A 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en ligne, veuillez 
indiquer si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés ci-
dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 131 131 0 94 37 0 0

Total: 144 144 0 103 41 0 0

En désaccord (1-3) 3 % 3 % 0 % 3 % 5 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 12 % 12 % 0 % 11 % 15 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 79 % 79 % 0 % 80 % 78 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 2 % 2 % 0 % 1 % 5 % 0 % 0 %
4 12 % 12 % 0 % 11 % 15 % 0 % 0 %
5 24 % 24 % 0 % 27 % 17 % 0 % 0 %
6 26 % 26 % 0 % 26 % 27 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 28 % 28 % 0 % 26 % 34 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 7 % 2 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
 

 2018-05-01 

 
Les Associés de recherche EKOS Inc. 2018 
 

PAGE   75

 
Il était facile de s’y inscrire et d’y participer 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF9C 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en ligne, veuillez 
indiquer si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés ci-
dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 131 131 0 94 37 0 0

Total: 144 144 0 103 41 0 0

En désaccord (1-3) 8 % 8 % 0 % 11 % 2 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 10 % 10 % 0 % 11 % 7 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 77 % 77 % 0 % 73 % 88 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
3 7 % 7 % 0 % 9 % 2 % 0 % 0 %
4 10 % 10 % 0 % 11 % 7 % 0 % 0 %
5 12 % 12 % 0 % 10 % 17 % 0 % 0 %
6 26 % 26 % 0 % 26 % 24 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 40 % 40 % 0 % 37 % 46 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 5 % 0 % 6 % 2 % 0 % 0 %
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C’était bien organisé 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF9D 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en ligne, veuillez 
indiquer si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés ci-
dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 131 131 0 94 37 0 0

Total: 144 144 0 103 41 0 0

En désaccord (1-3) 5 % 5 % 0 % 6 % 2 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 7 % 7 % 0 % 8 % 5 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 83 % 83 % 0 % 80 % 90 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 0 % 2 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 5 % 0 % 0 % 0 %
4 7 % 7 % 0 % 8 % 5 % 0 % 0 %
5 10 % 10 % 0 % 11 % 7 % 0 % 0 %
6 31 % 31 % 0 % 29 % 37 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 42 % 42 % 0 % 40 % 46 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 7 % 2 % 0 % 0 %
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C’était accueillant 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF9E 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en ligne, veuillez 
indiquer si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés ci-
dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 131 131 0 94 37 0 0

Total: 144 144 0 103 41 0 0

En désaccord (1-3) 6 % 6 % 0 % 5 % 7 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 6 % 6 % 0 % 8 % 0 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 74 % 74 % 0 % 68 % 90 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 2 % 0 % 1 % 5 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 4 % 2 % 0 % 0 %
4 6 % 6 % 0 % 8 % 0 % 0 % 0 %
5 10 % 10 % 0 % 10 % 10 % 0 % 0 %
6 28 % 28 % 0 % 25 % 34 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 37 % 37 % 0 % 33 % 46 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 15 % 15 % 0 % 19 % 2 % 0 % 0 %
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J’aimerais assister à d’autres événements à l’avenir 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF9F 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en ligne, veuillez 
indiquer si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés ci-
dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 131 131 0 94 37 0 0

Total: 144 144 0 103 41 0 0

En désaccord (1-3) 6 % 6 % 0 % 5 % 7 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 8 % 8 % 0 % 9 % 7 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 78 % 78 % 0 % 77 % 83 % 0 % 0 %
Très négative 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 2 % 5 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
4 8 % 8 % 0 % 9 % 7 % 0 % 0 %
5 8 % 8 % 0 % 10 % 2 % 0 % 0 %
6 30 % 30 % 0 % 27 % 37 % 0 % 0 %
Très positive 7 41 % 41 % 0 % 40 % 44 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 8 % 8 % 0 % 10 % 2 % 0 % 0 %
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Je recommanderais d’autres événements à des amis ou à des collègues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF9G 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
événement, d’une conférence ou 
d’une causerie en ligne, veuillez 
indiquer si vous êtes en accord ou 
en désaccord avec les énoncés ci-
dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 131 131 0 94 37 0 0

Total: 144 144 0 103 41 0 0

En désaccord (1-3) 9 % 9 % 0 % 10 % 7 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 5 % 5 % 0 % 4 % 7 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 79 % 79 % 0 % 78 % 83 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 0 % 2 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
3 6 % 6 % 0 % 7 % 2 % 0 % 0 %
4 5 % 5 % 0 % 4 % 7 % 0 % 0 %
5 11 % 11 % 0 % 14 % 5 % 0 % 0 %
6 27 % 27 % 0 % 26 % 29 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 41 % 41 % 0 % 38 % 49 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 7 % 7 % 0 % 9 % 2 % 0 % 0 %
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 2018-05-01 
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En général, comment évalueriez-vous votre expérience lors du plus récent événement, 
conférence ou causerie auquel vous avez assisté en ligne? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF10 
 

   

Total des résultats pondérés : 131 131 0 94 37 0 0

Total: 144 144 0 103 41 0 0

Négatif/Négative (1-3) 5 % 5 % 0 % 4 % 7 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 10 % 10 % 0 % 11 % 10 % 0 % 0 %
Positif/Positive (5-7) 78 % 78 % 0 % 78 % 80 % 0 % 0 %
Très négative 1 1 % 1 % 0 % 0 % 5 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 0 % 2 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
4 10 % 10 % 0 % 11 % 10 % 0 % 0 %
5 22 % 22 % 0 % 21 % 22 % 0 % 0 %
6 26 % 26 % 0 % 24 % 29 % 0 % 0 %
Très positive 7 31 % 31 % 0 % 32 % 29 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 8 % 2 % 0 % 0 %
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C’était très pertinent pour moi 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF11A 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en 
personne, veuillez indiquer si vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 162 162 0 114 47 0 0

Total: 178 178 0 126 52 0 0

En désaccord (1-3) 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 8 % 8 % 0 % 9 % 8 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 81 % 81 % 0 % 80 % 85 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
4 8 % 8 % 0 % 9 % 8 % 0 % 0 %
5 11 % 11 % 0 % 12 % 10 % 0 % 0 %
6 33 % 33 % 0 % 33 % 31 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 38 % 38 % 0 % 35 % 44 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 7 % 4 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
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Il était facile de s’y inscrire et d’y participer 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF11C 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en 
personne, veuillez indiquer si vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 162 162 0 114 47 0 0

Total: 178 178 0 126 52 0 0

En désaccord (1-3) 3 % 3 % 0 % 4 % 2 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 4 % 4 % 0 % 5 % 4 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 85 % 85 % 0 % 83 % 88 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
4 4 % 4 % 0 % 5 % 4 % 0 % 0 %
5 13 % 13 % 0 % 13 % 13 % 0 % 0 %
6 31 % 31 % 0 % 33 % 29 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 40 % 40 % 0 % 38 % 46 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 7 % 7 % 0 % 8 % 6 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
 

 2018-05-01 

 
Les Associés de recherche EKOS Inc. 2018 
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C’était bien organisé 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF11D 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en 
personne, veuillez indiquer si vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 162 162 0 114 47 0 0

Total: 178 178 0 126 52 0 0

En désaccord (1-3) 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 87 % 87 % 0 % 87 % 88 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
4 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
5 11 % 11 % 0 % 13 % 8 % 0 % 0 %
6 34 % 34 % 0 % 35 % 33 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 42 % 42 % 0 % 39 % 48 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 7 % 4 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
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C’était accueillant 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF11E 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en 
personne, veuillez indiquer si vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 162 162 0 114 47 0 0

Total: 178 178 0 126 52 0 0

En désaccord (1-3) 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 88 % 88 % 0 % 86 % 92 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 2 % 4 % 0 % 0 %
4 3 % 3 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 %
5 12 % 12 % 0 % 11 % 13 % 0 % 0 %
6 33 % 33 % 0 % 35 % 29 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 43 % 43 % 0 % 40 % 50 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 7 % 7 % 0 % 8 % 4 % 0 % 0 %
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J’aimerais assister à d’autres cours et ateliers à l’avenir 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF11F 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en 
personne, veuillez indiquer si vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 162 162 0 114 47 0 0

Total: 178 178 0 126 52 0 0

En désaccord (1-3) 4 % 4 % 0 % 4 % 6 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 84 % 84 % 0 % 83 % 87 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 2 % 6 % 0 % 0 %
4 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
5 8 % 8 % 0 % 9 % 8 % 0 % 0 %
6 30 % 30 % 0 % 30 % 29 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 46 % 46 % 0 % 44 % 50 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 9 % 0 % 10 % 6 % 0 % 0 %
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Je recommanderais d’autres cours et ateliers à des amis ou à des collègues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF11G 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en 
personne, veuillez indiquer si vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 162 162 0 114 47 0 0

Total: 178 178 0 126 52 0 0

En désaccord (1-3) 3 % 3 % 0 % 3 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 4 % 4 % 0 % 4 % 6 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 83 % 83 % 0 % 82 % 87 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 2 % 2 % 0 % 1 % 4 % 0 % 0 %
4 4 % 4 % 0 % 4 % 6 % 0 % 0 %
5 8 % 8 % 0 % 9 % 6 % 0 % 0 %
6 30 % 30 % 0 % 30 % 31 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 45 % 45 % 0 % 43 % 50 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 9 % 0 % 11 % 4 % 0 % 0 %
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En général, comment évalueriez-vous votre expérience lors du plus récent cours, atelier ou 
autre possibilité de formation auquel vous avez participé en personne? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF12 
 

   

Total des résultats pondérés : 162 162 0 114 47 0 0

Total: 178 178 0 126 52 0 0

Négatif/Négative (1-3) 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 4 % 4 % 0 % 6 % 2 % 0 % 0 %
Positif/Positive (5-7) 85 % 85 % 0 % 83 % 90 % 0 % 0 %
Très négative 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 3 % 4 % 0 % 0 %
4 4 % 4 % 0 % 6 % 2 % 0 % 0 %
5 12 % 12 % 0 % 13 % 8 % 0 % 0 %
6 33 % 33 % 0 % 33 % 35 % 0 % 0 %
Très positive 7 40 % 40 % 0 % 37 % 48 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 7 % 4 % 0 % 0 %
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C’était très pertinent pour moi 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF13A 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en ligne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 175 175 0 127 48 0 0

Total: 193 193 0 140 53 0 0

En désaccord (1-3) 12 % 12 % 0 % 13 % 11 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 8 % 8 % 0 % 9 % 6 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 74 % 74 % 0 % 73 % 77 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
3 7 % 7 % 0 % 7 % 8 % 0 % 0 %
4 8 % 8 % 0 % 9 % 6 % 0 % 0 %
5 25 % 25 % 0 % 26 % 21 % 0 % 0 %
6 27 % 27 % 0 % 26 % 30 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 22 % 22 % 0 % 20 % 26 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 5 % 0 % 5 % 6 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
 

 2018-05-01 
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Il était facile de s’y inscrire et d’y participer 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF13C 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en ligne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 175 175 0 127 48 0 0

Total: 193 193 0 140 53 0 0

En désaccord (1-3) 6 % 6 % 0 % 8 % 2 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 10 % 10 % 0 % 11 % 8 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 78 % 78 % 0 % 76 % 85 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 4 % 4 % 0 % 5 % 2 % 0 % 0 %
4 10 % 10 % 0 % 11 % 8 % 0 % 0 %
5 13 % 13 % 0 % 12 % 17 % 0 % 0 %
6 29 % 29 % 0 % 28 % 32 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 36 % 36 % 0 % 36 % 36 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 6 % 6 % 0 % 0 %
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C’était bien organisé 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF13D 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en ligne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 175 175 0 127 48 0 0

Total: 193 193 0 140 53 0 0

En désaccord (1-3) 8 % 8 % 0 % 10 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 12 % 12 % 0 % 11 % 15 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 73 % 73 % 0 % 71 % 77 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 0 % 1 % 2 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
3 6 % 6 % 0 % 8 % 2 % 0 % 0 %
4 12 % 12 % 0 % 11 % 15 % 0 % 0 %
5 15 % 15 % 0 % 14 % 17 % 0 % 0 %
6 29 % 29 % 0 % 29 % 30 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 29 % 29 % 0 % 29 % 30 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 7 % 7 % 0 % 9 % 4 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
 

 2018-05-01 
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C’était accueillant 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF13E 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en ligne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 175 175 0 127 48 0 0

Total: 193 193 0 140 53 0 0

En désaccord (1-3) 7 % 7 % 0 % 6 % 11 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 13 % 13 % 0 % 14 % 9 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 56 % 56 % 0 % 54 % 62 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 0 % 1 % 2 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 1 % 8 % 0 % 0 %
3 3 % 3 % 0 % 3 % 2 % 0 % 0 %
4 13 % 13 % 0 % 14 % 9 % 0 % 0 %
5 11 % 11 % 0 % 11 % 9 % 0 % 0 %
6 21 % 21 % 0 % 20 % 25 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 24 % 24 % 0 % 22 % 28 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 24 % 24 % 0 % 26 % 17 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
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J’aimerais assister à d’autres cours et ateliers à l’avenir 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF13F 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en ligne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 175 175 0 127 48 0 0

Total: 193 193 0 140 53 0 0

En désaccord (1-3) 12 % 12 % 0 % 11 % 13 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 11 % 11 % 0 % 12 % 8 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 67 % 67 % 0 % 65 % 72 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 4 % 4 % 0 % 4 % 2 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 2 % 6 % 0 % 0 %
3 5 % 5 % 0 % 5 % 6 % 0 % 0 %
4 11 % 11 % 0 % 12 % 8 % 0 % 0 %
5 12 % 12 % 0 % 11 % 13 % 0 % 0 %
6 28 % 28 % 0 % 29 % 26 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 27 % 27 % 0 % 25 % 32 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 10 % 10 % 0 % 11 % 8 % 0 % 0 %
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Je recommanderais d’autres cours et ateliers à des amis ou à des collègues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF13G 
En vous fondant sur votre 
expérience la plus récente d’un 
cours, d’un atelier ou d’une autre 
possibilité de formation en ligne, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 175 175 0 127 48 0 0

Total: 193 193 0 140 53 0 0

En désaccord (1-3) 13 % 13 % 0 % 14 % 11 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 8 % 8 % 0 % 8 % 8 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 69 % 69 % 0 % 68 % 74 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 4 % 4 % 0 % 5 % 2 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 1 % 8 % 0 % 0 %
3 6 % 6 % 0 % 8 % 2 % 0 % 0 %
4 8 % 8 % 0 % 8 % 8 % 0 % 0 %
5 13 % 13 % 0 % 11 % 19 % 0 % 0 %
6 28 % 28 % 0 % 30 % 25 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 27 % 27 % 0 % 26 % 30 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 9 % 0 % 10 % 8 % 0 % 0 %
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En général, comment évalueriez-vous votre expérience lors du plus récent cours, atelier ou 
autre possibilité de formation auquel vous avez participé en ligne? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF14 
 

   

Total des résultats pondérés : 175 175 0 127 48 0 0

Total: 193 193 0 140 53 0 0

Négatif/Négative (1-3) 10 % 10 % 0 % 11 % 9 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 11 % 11 % 0 % 11 % 9 % 0 % 0 %
Positif/Positive (5-7) 75 % 75 % 0 % 74 % 75 % 0 % 0 %
Très négative 1 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
2 3 % 3 % 0 % 3 % 4 % 0 % 0 %
3 5 % 5 % 0 % 6 % 4 % 0 % 0 %
4 11 % 11 % 0 % 11 % 9 % 0 % 0 %
5 19 % 19 % 0 % 20 % 15 % 0 % 0 %
6 35 % 35 % 0 % 33 % 40 % 0 % 0 %
Très positive 7 21 % 21 % 0 % 21 % 21 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 4 % 0 % 4 % 6 % 0 % 0 %
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Le matériel était très pertinent pour moi 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF15A 
En considérant l’information et/ou 
les vidéos que vous avez trouvées 
grâce à l’EFPC ou à GCcampus, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 172 172 0 121 51 0 0

Total: 189 189 0 133 56 0 0

En désaccord (1-3) 9 % 9 % 0 % 9 % 9 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 11 % 11 % 0 % 10 % 12 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 74 % 74 % 0 % 74 % 73 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 7 % 7 % 0 % 6 % 9 % 0 % 0 %
4 11 % 11 % 0 % 10 % 12 % 0 % 0 %
5 22 % 22 % 0 % 20 % 29 % 0 % 0 %
6 26 % 26 % 0 % 28 % 23 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 25 % 25 % 0 % 26 % 21 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 7 % 7 % 0 % 8 % 5 % 0 % 0 %

 
 



EFPC Phase 2 Sondage (publics internes) 
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Il était facile d’accès 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF15C 
En considérant l’information et/ou 
les vidéos que vous avez trouvées 
grâce à l’EFPC ou à GCcampus, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 172 172 0 121 51 0 0

Total: 189 189 0 133 56 0 0

En désaccord (1-3) 12 % 12 % 0 % 11 % 12 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 7 % 7 % 0 % 9 % 2 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 76 % 76 % 0 % 74 % 80 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
2 4 % 4 % 0 % 5 % 0 % 0 % 0 %
3 6 % 6 % 0 % 4 % 11 % 0 % 0 %
4 7 % 7 % 0 % 9 % 2 % 0 % 0 %
5 14 % 14 % 0 % 13 % 16 % 0 % 0 %
6 31 % 31 % 0 % 26 % 43 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 31 % 31 % 0 % 35 % 21 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 6 % 5 % 0 % 0 %
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Il était bien organisé 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF15D 
En considérant l’information et/ou 
les vidéos que vous avez trouvées 
grâce à l’EFPC ou à GCcampus, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 172 172 0 121 51 0 0

Total: 189 189 0 133 56 0 0

En désaccord (1-3) 11 % 11 % 0 % 11 % 9 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 7 % 7 % 0 % 8 % 7 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 75 % 75 % 0 % 74 % 79 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 0 % 2 % 2 % 0 % 0 %
2 4 % 4 % 0 % 5 % 4 % 0 % 0 %
3 5 % 5 % 0 % 5 % 4 % 0 % 0 %
4 7 % 7 % 0 % 8 % 7 % 0 % 0 %
5 21 % 21 % 0 % 16 % 32 % 0 % 0 %
6 27 % 27 % 0 % 29 % 23 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 28 % 28 % 0 % 29 % 23 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 7 % 7 % 0 % 8 % 5 % 0 % 0 %
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J’aimerais beaucoup avoir accès à plus de matériel à l’avenir 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF15F 
En considérant l’information et/ou 
les vidéos que vous avez trouvées 
grâce à l’EFPC ou à GCcampus, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 172 172 0 121 51 0 0

Total: 189 189 0 133 56 0 0

En désaccord (1-3) 10 % 10 % 0 % 8 % 16 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 6 % 6 % 0 % 8 % 4 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 75 % 75 % 0 % 75 % 75 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
2 5 % 5 % 0 % 3 % 9 % 0 % 0 %
3 4 % 4 % 0 % 3 % 7 % 0 % 0 %
4 6 % 6 % 0 % 8 % 4 % 0 % 0 %
5 17 % 17 % 0 % 14 % 23 % 0 % 0 %
6 28 % 28 % 0 % 27 % 29 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 31 % 31 % 0 % 34 % 23 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 8 % 8 % 0 % 10 % 5 % 0 % 0 %
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Je recommanderais ce matériel à des amis ou à des collègues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF15G 
En considérant l’information et/ou 
les vidéos que vous avez trouvées 
grâce à l’EFPC ou à GCcampus, 
veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés ci-dessous. 

   

Total des résultats pondérés : 172 172 0 121 51 0 0

Total: 189 189 0 133 56 0 0

En désaccord (1-3) 13 % 13 % 0 % 11 % 18 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 8 % 8 % 0 % 8 % 9 % 0 % 0 %
D’accord (5-7) 71 % 71 % 0 % 73 % 66 % 0 % 0 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
2 6 % 6 % 0 % 5 % 7 % 0 % 0 %
3 5 % 5 % 0 % 3 % 11 % 0 % 0 %
4 8 % 8 % 0 % 8 % 9 % 0 % 0 %
5 15 % 15 % 0 % 12 % 23 % 0 % 0 %
6 29 % 29 % 0 % 32 % 23 % 0 % 0 %
Tout à fait en accord 7 26 % 26 % 0 % 29 % 20 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 8 % 8 % 0 % 9 % 7 % 0 % 0 %
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En général, comment évalueriez-vous le matériel (l’information, les vidéos, etc.) que vous avez 
trouvé grâce à l’EFPC ou à GCcampus? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QF16 
 

   

Total des résultats pondérés : 171 171 0 121 50 0 0

Total: 188 188 0 133 55 0 0

Négatif/Négative (1-3) 6 % 6 % 0 % 7 % 4 % 0 % 0 %
Ni l’un ni l’autre (4) 6 % 6 % 0 % 5 % 11 % 0 % 0 %
Positif/Positive (5-7) 82 % 82 % 0 % 83 % 80 % 0 % 0 %
Très négatif 1 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
2 2 % 2 % 0 % 2 % 0 % 0 % 0 %
3 4 % 4 % 0 % 4 % 4 % 0 % 0 %
4 6 % 6 % 0 % 5 % 11 % 0 % 0 %
5 25 % 25 % 0 % 23 % 31 % 0 % 0 %
6 32 % 32 % 0 % 34 % 27 % 0 % 0 %
Très positif 7 25 % 25 % 0 % 26 % 22 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 6 % 6 % 0 % 6 % 5 % 0 % 0 %
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L’EFPC et GCcampus sont très utiles pour les fonctionnaires 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG1A 
Veuillez indiquer à quel point vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous à 
propos de l’École de la fonction 
publique du Canada et de 
GCcampus. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 5 % 4 % 6 % 5 % 4 % 3 % 9 %
Ni l’un ni l’autre (4) 9 % 8 % 11 % 10 % 7 % 11 % 11 %
D’accord (5-7) 85 % 87 % 81 % 84 % 86 % 85 % 75 %
Fortement en désaccord 1 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2 1 % 1 % 2 % 1 % 2 % 2 % 2 %
3 3 % 2 % 4 % 3 % 3 % 2 % 8 %
4 9 % 8 % 11 % 10 % 7 % 11 % 11 %
5 17 % 14 % 21 % 19 % 12 % 28 % 13 %
6 30 % 31 % 29 % 31 % 28 % 28 % 30 %
Tout à fait en accord 7 38 % 43 % 31 % 34 % 46 % 29 % 32 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 1 % 3 % 1 % 2 % 2 % 4 %
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Il était facile d’avoir accès aux produits et aux services de l’EFPC et de GCcampus 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG1C 
Veuillez indiquer à quel point vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous à 
propos de l’École de la fonction 
publique du Canada et de 
GCcampus. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 10 % 8 % 13 % 11 % 9 % 14 % 11 %
Ni l’un ni l’autre (4) 13 % 13 % 12 % 13 % 11 % 14 % 9 %
D’accord (5-7) 76 % 78 % 74 % 75 % 79 % 72 % 75 %
Fortement en désaccord 1 2 % 2 % 1 % 2 % 2 % 2 % 0 %
2 4 % 2 % 8 % 5 % 3 % 8 % 8 %
3 4 % 4 % 4 % 4 % 4 % 5 % 4 %
4 13 % 13 % 12 % 13 % 11 % 14 % 9 %
5 22 % 17 % 28 % 21 % 23 % 29 % 26 %
6 29 % 32 % 24 % 31 % 24 % 22 % 26 %
Tout à fait en accord 7 26 % 29 % 22 % 23 % 32 % 22 % 23 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 1 % 0 % 2 % 1 % 1 % 0 % 4 %
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L’EFPC et GCcampus sont bien organisés 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG1D 
Veuillez indiquer à quel point vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous à 
propos de l’École de la fonction 
publique du Canada et de 
GCcampus. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 14 % 13 % 15 % 14 % 13 % 11 % 21 %
Ni l’un ni l’autre (4) 14 % 13 % 15 % 15 % 11 % 20 % 9 %
D’accord (5-7) 71 % 73 % 66 % 69 % 73 % 68 % 64 %
Fortement en désaccord 1 2 % 1 % 3 % 2 % 1 % 3 % 2 %
2 6 % 6 % 7 % 6 % 5 % 5 % 9 %
3 6 % 6 % 6 % 5 % 7 % 3 % 9 %
4 14 % 13 % 15 % 15 % 11 % 20 % 9 %
5 24 % 21 % 29 % 26 % 21 % 29 % 28 %
6 30 % 34 % 25 % 31 % 28 % 28 % 21 %
Tout à fait en accord 7 16 % 19 % 13 % 13 % 24 % 11 % 15 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 1 % 3 % 2 % 2 % 2 % 6 %
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L’EFPC et GCcampus sont accueillants 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG1E 
Veuillez indiquer à quel point vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous à 
propos de l’École de la fonction 
publique du Canada et de 
GCcampus. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 9 % 8 % 11 % 10 % 8 % 11 % 11 %
Ni l’un ni l’autre (4) 14 % 11 % 19 % 13 % 18 % 20 % 19 %
D’accord (5-7) 73 % 77 % 66 % 73 % 72 % 68 % 64 %
Fortement en désaccord 1 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 0 % 0 %
2 2 % 1 % 4 % 3 % 1 % 3 % 6 %
3 6 % 6 % 7 % 6 % 6 % 8 % 6 %
4 14 % 11 % 19 % 13 % 18 % 20 % 19 %
5 19 % 16 % 25 % 22 % 14 % 26 % 23 %
6 31 % 33 % 28 % 32 % 29 % 31 % 25 %
Tout à fait en accord 7 22 % 28 % 14 % 19 % 29 % 11 % 17 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 4 % 3 % 4 % 2 % 2 % 6 %
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J’aimerais beaucoup en apprendre plus sur l’EFPC et sur GCcampus 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG1F 
Veuillez indiquer à quel point vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous à 
propos de l’École de la fonction 
publique du Canada et de 
GCcampus. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 14 % 12 % 18 % 14 % 14 % 14 % 23 %
Ni l’un ni l’autre (4) 13 % 11 % 17 % 12 % 15 % 18 % 15 %
D’accord (5-7) 63 % 69 % 54 % 64 % 61 % 57 % 51 %
Fortement en désaccord 1 3 % 3 % 2 % 2 % 3 % 2 % 2 %
2 6 % 5 % 8 % 6 % 7 % 5 % 13 %
3 5 % 4 % 8 % 6 % 5 % 8 % 8 %
4 13 % 11 % 17 % 12 % 15 % 18 % 15 %
5 16 % 15 % 17 % 17 % 13 % 17 % 17 %
6 23 % 27 % 18 % 23 % 23 % 22 % 13 %
Tout à fait en accord 7 24 % 28 % 19 % 24 % 25 % 18 % 21 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 8 % 11 % 9 % 10 % 11 % 11 %
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Je recommanderais l’EFPC ou GCcampus à des amis ou à des collègues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG1G 
Veuillez indiquer à quel point vous 
êtes en accord ou en désaccord 
avec les énoncés ci-dessous à 
propos de l’École de la fonction 
publique du Canada et de 
GCcampus. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 6 % 6 % 7 % 7 % 6 % 9 % 4 %
Ni l’un ni l’autre (4) 10 % 8 % 13 % 10 % 9 % 8 % 19 %
D’accord (5-7) 80 % 82 % 77 % 80 % 80 % 83 % 70 %
Fortement en désaccord 1 1 % 0 % 2 % 1 % 1 % 3 % 0 %
2 1 % 1 % 2 % 1 % 2 % 3 % 0 %
3 4 % 4 % 3 % 4 % 3 % 3 % 4 %
4 10 % 8 % 13 % 10 % 9 % 8 % 19 %
5 19 % 16 % 23 % 20 % 16 % 23 % 23 %
6 30 % 30 % 30 % 29 % 31 % 32 % 26 %
Tout à fait en accord 7 32 % 37 % 25 % 31 % 33 % 28 % 21 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 4 % 3 % 3 % 5 % 0 % 8 %
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En général, quelle cote attribuez-vous à l’École de la fonction publique du Canada? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG2 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Négatif/Négative (1-3) 7 % 5 % 9 % 7 % 6 % 6 % 13 %
Ni l'un ni l'autre (4) 11 % 9 % 13 % 11 % 9 % 9 % 17 %
Positif/Positive (5-7) 82 % 85 % 77 % 81 % 83 % 83 % 70 %
Très négative 1 1 % 0 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 %
2 2 % 2 % 3 % 3 % 1 % 2 % 4 %
3 4 % 3 % 6 % 4 % 5 % 3 % 9 %
4 11 % 9 % 13 % 11 % 9 % 9 % 17 %
5 26 % 18 % 36 % 26 % 24 % 37 % 36 %
6 37 % 42 % 30 % 37 % 37 % 31 % 28 %
Très positive 7 19 % 24 % 11 % 17 % 22 % 15 % 6 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 0 %
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Selon votre estimation, quel pourcentage des <[EFPC]fonctionnaires[personnes-ressources, 
personnes-ressources déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires de votre organisation> ont une 
opinion positive du rendement de l’École de la fonction publique du Canada? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG3 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

De 0 à 20  % 4 % 2 % 8 % 6 % 2 % 5 % 11 %
De 21  % à 40  % 13 % 9 % 18 % 11 % 16 % 12 % 25 %
De 41  % à 60  % 31 % 34 % 27 % 32 % 29 % 26 % 28 %
De 61  % à 80  % 34 % 37 % 30 % 34 % 33 % 32 % 26 %
De 81  % à 100  % 9 % 11 % 5 % 7 % 14 % 8 % 2 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 9 % 7 % 13 % 10 % 6 % 17 % 8 %
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Prestation de produits et de services pertinents 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG4A 
Dans chacun des volets suivants, 
quel pourcentage des 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> ont, selon 
vous, une opinion positive du 
rendement de l’École de la fonction 
publique du Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

De 0 à 20  % 5 % 1 % 9 % 5 % 4 % 6 % 13 %
De 21  % à 40  % 11 % 8 % 15 % 11 % 12 % 14 % 17 %
De 41  % à 60  % 25 % 24 % 26 % 29 % 17 % 26 % 26 %
De 61  % à 80  % 38 % 42 % 32 % 35 % 46 % 34 % 30 %
De 81  % à 100  % 11 % 15 % 5 % 10 % 14 % 5 % 6 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 10 % 9 % 12 % 11 % 7 % 15 % 8 %
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Prestation de produits et de services utiles 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG4B 
Dans chacun des volets suivants, 
quel pourcentage des 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> ont, selon 
vous, une opinion positive du 
rendement de l’École de la fonction 
publique du Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

De 0 à 20  % 3 % 1 % 7 % 4 % 3 % 5 % 9 %
De 21  % à 40  % 11 % 8 % 16 % 12 % 9 % 15 % 17 %
De 41  % à 60  % 23 % 21 % 25 % 25 % 19 % 25 % 26 %
De 61  % à 80  % 38 % 44 % 29 % 35 % 43 % 31 % 26 %
De 81  % à 100  % 14 % 17 % 8 % 12 % 17 % 8 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 11 % 9 % 14 % 12 % 8 % 17 % 11 %
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Prestation de produits et de services faciles à obtenir 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG4C 
Dans chacun des volets suivants, 
quel pourcentage des 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> ont, selon 
vous, une opinion positive du 
rendement de l’École de la fonction 
publique du Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

De 0 à 20  % 5 % 3 % 8 % 5 % 4 % 6 % 9 %
De 21  % à 40  % 15 % 13 % 19 % 15 % 16 % 15 % 23 %
De 41  % à 60  % 27 % 28 % 25 % 30 % 22 % 22 % 30 %
De 61  % à 80  % 29 % 32 % 25 % 28 % 32 % 31 % 19 %
De 81  % à 100  % 13 % 15 % 9 % 10 % 18 % 8 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 10 % 8 % 14 % 11 % 8 % 18 % 8 %
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Bien organisé 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG4D 
Dans chacun des volets suivants, 
quel pourcentage des 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> ont, selon 
vous, une opinion positive du 
rendement de l’École de la fonction 
publique du Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

De 0 à 20 % 6 % 5 % 8 % 7 % 5 % 8 % 9 %
De 21 % à 40 % 13 % 10 % 16 % 11 % 15 % 14 % 19 %
De 41 % à 60 % 29 % 28 % 31 % 32 % 25 % 26 % 38 %
De 61 % à 80 % 29 % 33 % 22 % 27 % 33 % 28 % 15 %
De 81 % à 100 % 12 % 15 % 6 % 10 % 14 % 5 % 8 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 11 % 8 % 16 % 13 % 8 % 20 % 11 %
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Maintien d’un milieu convivial 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QG4E 
Dans chacun des volets suivants, 
quel pourcentage des 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> ont, selon 
vous, une opinion positive du 
rendement de l’École de la fonction 
publique du Canada? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

De 0 à 20 % 4 % 3 % 4 % 5 % 1 % 3 % 6 %
De 21 % à 40 % 8 % 6 % 11 % 9 % 7 % 6 % 17 %
De 41 % à 60 % 19 % 18 % 20 % 19 % 19 % 20 % 21 %
De 61 % à 80 % 32 % 31 % 34 % 33 % 31 % 35 % 32 %
De 81 % à 100 % 24 % 32 % 13 % 21 % 32 % 12 % 13 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 13 % 9 % 18 % 14 % 11 % 23 % 11 %
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Lequel des énoncés suivants décrit le mieux votre expérience d’obtention et d’utilisation des 
produits et des services offerts par l’École de la fonction publique du Canada et par GCcampus, 
soit pour vous-mêmes, soit au nom des autres membres de votre organisation? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH1 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Très facile 27 % 33 % 19 % 26 % 29 % 20 % 17 %
Assez facile 58 % 55 % 63 % 60 % 55 % 60 % 66 %
Pas très facile 12 % 9 % 17 % 12 % 12 % 18 % 15 %
Pas facile du tout 2 % 2 % 2 % 2 % 3 % 2 % 2 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 1 % 2 % 0 % 1 % 2 % 0 % 0 %
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Avez-vous déjà communiqué avec l’École de la fonction publique du Canada ou GCcampus au 
sujet de questions ou d’enjeux relatifs à un produit ou à un service qu’ils offrent? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH2 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Oui 61 % 46 % 84 % 63 % 58 % 80 % 89 %
Non 36 % 52 % 12 % 34 % 40 % 15 % 8 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 2 % 4 % 4 % 2 % 5 % 4 %
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Comment avez-vous établi le premier contact avec un représentant de l’École de la fonction 
publique du Canada ou de GCcampus? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH3 
 

   

Total des résultats pondérés : 96 96 0 71 25 0 0

Total: 106 106 0 78 28 0 0

Par téléphone 28 % 28 % 0 % 33 % 14 % 0 % 0 %
Par courriel direct 11 % 11 % 0 % 8 % 21 % 0 % 0 %
Par courriel à une boîte de courriel 
générique 

22 % 22 % 0 % 22 % 21 % 0 % 0 %

Par les médias sociaux 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Par GCconnex 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
En personne directement 8 % 8 % 0 % 6 % 14 % 0 % 0 %
Au bureau d’un collègue 5 % 5 % 0 % 5 % 4 % 0 % 0 %
Au centre de dépannage 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Au Centre de contact avec la 
clientèle (CCC) 

23 % 23 % 0 % 23 % 21 % 0 % 0 %

Autre (précisez) 3 % 3 % 0 % 3 % 4 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Quand avez-vous communiqué avec l’École de la fonction publique du Canada ou GCcampus 
pour la dernière fois, au sujet de questions ou d’enjeux relatifs aux besoins d’apprentissage? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH4 
 

   

Total des résultats pondérés : 96 96 0 71 25 0 0

Total: 106 106 0 78 28 0 0

Au cours du dernier mois 26 % 26 % 0 % 22 % 39 % 0 % 0 %
Au cours des trois derniers mois 14 % 14 % 0 % 15 % 11 % 0 % 0 %
Il y a de trois à six mois 8 % 8 % 0 % 9 % 7 % 0 % 0 %
Il y a de six mois à un an 16 % 16 % 0 % 15 % 18 % 0 % 0 %
Il y a de un à deux ans 19 % 19 % 0 % 22 % 11 % 0 % 0 %
Il y a plus de deux ans 11 % 11 % 0 % 14 % 4 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 5 % 0 % 3 % 11 % 0 % 0 %
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J’ai obtenu une réponse satisfaisante à ma question ou à mon problème 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH5A 
Lequel des énoncés suivants décrit 
le mieux votre expérience de 
communication avec l’École de la 
fonction publique du Canada ou 
GCcampus relativement aux 
questions et enjeux associés aux 
besoins d’apprentissage? 

   

Total des résultats pondérés : 213 96 117 147 66 61 55

Total: 205 106 99 143 62 52 47

Décrit parfaitement 53 % 66 % 42 % 55 % 48 % 58 % 26 %
Décrit partiellement 33 % 25 % 40 % 32 % 35 % 29 % 53 %
Ne décrit pas correctement du tout 11 % 6 % 15 % 10 % 12 % 12 % 19 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 4 % 2 % 2 % 5 % 2 % 2 %
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Ma question ou mon problème a trouvé réponse dans un délai raisonnable 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH5B 
Lequel des énoncés suivants décrit 
le mieux votre expérience de 
communication avec l’École de la 
fonction publique du Canada ou 
GCcampus relativement aux 
questions et enjeux associés aux 
besoins d’apprentissage? 

   

Total des résultats pondérés : 213 96 117 147 66 61 55

Total: 205 106 99 143 62 52 47

Décrit parfaitement 51 % 66 % 39 % 52 % 51 % 48 % 30 %
Décrit partiellement 31 % 22 % 38 % 31 % 31 % 33 % 45 %
Ne décrit pas correctement du tout 15 % 9 % 20 % 16 % 15 % 17 % 23 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 3 % 2 % 2 % 3 % 2 % 2 %
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La personne avec qui j’ai traité était bien informée 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH5C 
Lequel des énoncés suivants décrit 
le mieux votre expérience de 
communication avec l’École de la 
fonction publique du Canada ou 
GCcampus relativement aux 
questions et enjeux associés aux 
besoins d’apprentissage? 

   

Total des résultats pondérés : 213 96 117 147 66 61 55

Total: 205 106 99 143 62 52 47

Décrit parfaitement 58 % 68 % 49 % 64 % 43 % 60 % 38 %
Décrit partiellement 32 % 21 % 40 % 27 % 43 % 33 % 49 %
Ne décrit pas correctement du tout 6 % 5 % 7 % 4 % 10 % 6 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 7 % 3 % 5 % 4 % 2 % 4 %
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La personne avec qui j’ai traité a fourni des renseignements ou des conseils pertinents 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH5D 
Lequel des énoncés suivants décrit 
le mieux votre expérience de 
communication avec l’École de la 
fonction publique du Canada ou 
GCcampus relativement aux 
questions et enjeux associés aux 
besoins d’apprentissage? 

   

Total des résultats pondérés : 213 96 117 147 66 61 55

Total: 205 106 99 143 62 52 47

Décrit parfaitement 56 % 70 % 44 % 59 % 49 % 54 % 34 %
Décrit partiellement 34 % 22 % 43 % 32 % 38 % 35 % 53 %
Ne décrit pas correctement du tout 6 % 3 % 8 % 5 % 7 % 6 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 5 % 6 % 4 % 4 % 6 % 6 % 2 %
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La personne avec qui j’ai traité comprenait mes besoins 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH5E 
Lequel des énoncés suivants décrit 
le mieux votre expérience de 
communication avec l’École de la 
fonction publique du Canada ou 
GCcampus relativement aux 
questions et enjeux associés aux 
besoins d’apprentissage? 

   

Total des résultats pondérés : 213 96 117 147 66 61 55

Total: 205 106 99 143 62 52 47

Décrit parfaitement 59 % 70 % 49 % 61 % 53 % 60 % 38 %
Décrit partiellement 29 % 20 % 37 % 27 % 34 % 23 % 53 %
Ne décrit pas correctement du tout 8 % 3 % 12 % 8 % 8 % 17 % 6 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 8 % 1 % 4 % 4 % 0 % 2 %
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La personne avec qui j’ai traité était courtoise 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH5F 
Lequel des énoncés suivants décrit 
le mieux votre expérience de 
communication avec l’École de la 
fonction publique du Canada ou 
GCcampus relativement aux 
questions et enjeux associés aux 
besoins d’apprentissage? 

   

Total des résultats pondérés : 213 96 117 147 66 61 55

Total: 205 106 99 143 62 52 47

Décrit parfaitement 84 % 82 % 86 % 86 % 79 % 87 % 85 %
Décrit partiellement 10 % 9 % 11 % 8 % 16 % 12 % 11 %
Ne décrit pas correctement du tout 2 % 3 % 2 % 3 % 2 % 2 % 2 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 6 % 1 % 3 % 3 % 0 % 2 %
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En somme, combien de temps avez-vous attendu pour obtenir une réponse à votre question ou 
une solution à votre problème après la première communication avec l’École de la fonction 
publique du Canada ou GCcampus? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH6 
 

   

Total des résultats pondérés : 213 96 117 147 66 61 55

Total: 205 106 99 143 62 52 47

Ma question ou mon problème n’a 
pas trouvé de réponse 

8 % 5 % 11 % 7 % 10 % 8 % 15 %

Un jour 39 % 52 % 28 % 44 % 28 % 38 % 17 %
Quelques jours 28 % 25 % 31 % 22 % 41 % 25 % 38 %
Une semaine 8 % 5 % 10 % 10 % 2 % 10 % 11 %
Quelques semaines 5 % 5 % 6 % 6 % 4 % 8 % 4 %
Un mois 0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %
Plus d’un mois 2 % 1 % 2 % 1 % 2 % 2 % 2 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 10 % 8 % 11 % 8 % 13 % 10 % 13 %
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Quel est votre mode de communication préféré? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QH8 
 

   

Total des résultats pondérés : 209 96 113 145 64 58 55

Total: 202 106 96 141 61 49 47

Téléphone 26 % 22 % 30 % 24 % 32 % 27 % 34 %
Courriel 66 % 68 % 65 % 70 % 58 % 69 % 60 %
OutilsGC (par exemple, GCconnex, 
GCpédia) 

0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 %

Médias sociaux 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 %
En personne 3 % 7 % 0 % 3 % 3 % 0 % 0 %
Autre (précisez) 4 % 2 % 5 % 3 % 5 % 4 % 6 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Lequel des moyens suivants, s’il y a lieu, servirait le mieux l’École de la fonction publique du 
Canada ou GCcampus pour fournir aux <[EFPC]fonctionnaires[personnes-ressources, 
personnes-ressources déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires de votre organisation> de 
l’information sur leurs produits et services? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI1 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Le site Web de l’École de la 
fonction publique du Canada 

62 % 67 % 54 % 61 % 63 % 54 % 55 %

GCcampus 59 % 67 % 47 % 61 % 55 % 42 % 55 %
Courriel 69 % 69 % 69 % 69 % 71 % 68 % 72 %
Médias sociaux 36 % 50 % 14 % 36 % 34 % 11 % 19 %
GCpédia et/ou GCconnex 42 % 52 % 26 % 45 % 35 % 31 % 21 %
Intranet 32 % 35 % 29 % 34 % 29 % 31 % 26 %
Une application mobile 28 % 33 % 19 % 28 % 26 % 14 % 26 %
Autre (précisez) 9 % 7 % 13 % 11 % 6 % 8 % 19 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 3 % 2 % 5 % 2 % 5 % 5 % 6 %
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Si l’École de la fonction publique du Canada ou GCcampus avait une application mobile, dans 
quelle mesure, selon vous, les <[EFPC]fonctionnaires[personnes-ressources, personnes-
ressources déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires de votre organisation> seraient-ils portés à la 
télécharger? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI2 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Très probable 18 % 23 % 12 % 18 % 19 % 14 % 9 %
Probable 34 % 32 % 37 % 31 % 41 % 40 % 34 %
Peu probable 27 % 29 % 24 % 30 % 21 % 23 % 25 %
Pas du tout probable 8 % 6 % 10 % 8 % 8 % 5 % 17 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 13 % 10 % 17 % 14 % 11 % 18 % 15 %
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Pourquoi pensez-vous que les <[EFPC]fonctionnaires[personnes-ressources, personnes-
ressources déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires de votre organisation> ne téléchargeraient pas 
une application mobile? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI3 
 

   

Total des résultats pondérés : 121 74 47 89 32 21 26

Total: 121 81 40 88 33 18 22

Veuillez préciser 78 % 74 % 85 % 77 % 83 % 89 % 82 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 22 % 26 % 15 % 23 % 17 % 11 % 18 %
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Baladodiffusions 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4A 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 28 % 32 % 23 % 27 % 31 % 22 % 25 %
Assez 33 % 34 % 32 % 35 % 31 % 31 % 34 %
Pas trop 14 % 13 % 14 % 13 % 15 % 17 % 9 %
Pas du tout 5 % 4 % 8 % 6 % 4 % 5 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 19 % 16 % 24 % 19 % 20 % 26 % 21 %
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Vidéos 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4B 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 31 % 33 % 28 % 30 % 34 % 26 % 30 %
Assez 44 % 46 % 42 % 44 % 45 % 48 % 36 %
Pas trop 8 % 8 % 7 % 9 % 6 % 8 % 6 %
Pas du tout 5 % 4 % 8 % 6 % 5 % 5 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 11 % 9 % 15 % 12 % 10 % 14 % 17 %
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Information sur les événements, les cours et les autres produits 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4C 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 41 % 45 % 36 % 38 % 47 % 43 % 26 %
Assez 35 % 36 % 33 % 36 % 33 % 31 % 36 %
Pas trop 9 % 8 % 11 % 10 % 7 % 9 % 13 %
Pas du tout 4 % 3 % 7 % 5 % 4 % 3 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 11 % 9 % 14 % 11 % 9 % 14 % 13 %
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Matériel didactique 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4D 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 28 % 28 % 27 % 24 % 35 % 34 % 19 %
Assez 39 % 36 % 43 % 39 % 39 % 43 % 43 %
Pas trop 16 % 19 % 13 % 18 % 13 % 9 % 17 %
Pas du tout 5 % 5 % 4 % 6 % 3 % 2 % 8 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 12 % 12 % 13 % 13 % 11 % 12 % 13 %
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Cours en ligne grâce à l’application 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4E 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 30 % 30 % 29 % 27 % 37 % 32 % 25 %
Assez 36 % 34 % 39 % 35 % 37 % 45 % 32 %
Pas trop 13 % 14 % 12 % 16 % 7 % 8 % 17 %
Pas du tout 7 % 8 % 6 % 8 % 6 % 2 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 14 % 14 % 14 % 14 % 14 % 14 % 15 %
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Blogues 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4F 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 12 % 16 % 7 % 11 % 16 % 3 % 11 %
Assez 39 % 39 % 40 % 40 % 38 % 46 % 32 %
Pas trop 23 % 25 % 20 % 24 % 21 % 18 % 23 %
Pas du tout 9 % 8 % 11 % 10 % 8 % 8 % 15 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 16 % 12 % 22 % 16 % 16 % 25 % 19 %
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Outils de travail (matériel téléchargeable) 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4G 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 37 % 40 % 31 % 35 % 39 % 34 % 28 %
Assez 37 % 33 % 43 % 37 % 37 % 42 % 45 %
Pas trop 12 % 14 % 8 % 12 % 10 % 9 % 8 %
Pas du tout 5 % 4 % 7 % 5 % 6 % 5 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 10 % 9 % 10 % 10 % 8 % 11 % 9 %
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Webdiffusion d’événements en direct 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4H 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 34 % 34 % 34 % 31 % 40 % 35 % 32 %
Assez 38 % 39 % 36 % 38 % 38 % 40 % 32 %
Pas trop 10 % 12 % 7 % 11 % 8 % 5 % 9 %
Pas du tout 5 % 4 % 7 % 6 % 4 % 5 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 13 % 11 % 16 % 14 % 10 % 15 % 17 %
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Livres électroniques 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4I 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 26 % 28 % 23 % 24 % 30 % 29 % 15 %
Assez 38 % 37 % 39 % 37 % 38 % 38 % 40 %
Pas trop 17 % 17 % 16 % 18 % 13 % 12 % 21 %
Pas du tout 6 % 6 % 8 % 7 % 5 % 6 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 14 % 13 % 14 % 13 % 14 % 14 % 15 %
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Études de cas 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4J 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 17 % 17 % 17 % 18 % 14 % 20 % 13 %
Assez 34 % 35 % 33 % 32 % 40 % 29 % 38 %
Pas trop 23 % 23 % 23 % 25 % 18 % 23 % 23 %
Pas du tout 11 % 11 % 10 % 12 % 9 % 9 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 15 % 14 % 17 % 13 % 19 % 18 % 15 %
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Information et mises à jour personnalisées 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI4K 
Selon vous, dans quelle mesure les 
<[EFPC]fonctionnaires[personnes-
ressources, personnes-ressources 
déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires 
de votre organisation> 
s’intéresseraient-ils aux options 
suivantes s’ils disposaient d’une 
application mobile fournie par 
l’École de la fonction publique du 
Canada ou par GCcampus? 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Beaucoup 33 % 35 % 30 % 31 % 37 % 32 % 26 %
Assez 36 % 37 % 34 % 35 % 37 % 28 % 42 %
Pas trop 12 % 11 % 13 % 13 % 10 % 15 % 9 %
Pas du tout 5 % 4 % 7 % 6 % 3 % 5 % 9 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 14 % 12 % 17 % 14 % 13 % 20 % 13 %
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Existe-t-il d’autres options que les <[EFPC]fonctionnaires[personnes-ressources, personnes-
ressources déléguées, CAO, CFI]fonctionnaires de votre organisation> souhaiteraient inclure 
dans une application mobile fournie par l’École de la fonction publique du Canada ou par 
GCcampus? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QI5 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Veuillez préciser 23 % 25 % 19 % 22 % 24 % 18 % 21 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 77 % 75 % 81 % 78 % 76 % 82 % 79 %
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Pour de nombreux fonctionnaires, les responsabilités de travail ne laissent pas assez de temps 
pour profiter des occasions d’apprentissage continu 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QJ2A 
Veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants en vous basant 
sur l’échelle fournie. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 7 % 4 % 11 % 7 % 8 % 14 % 8 %
Ni l’un ni l’autre (4) 9 % 8 % 11 % 8 % 11 % 6 % 17 %
D’accord (5-7) 80 % 83 % 76 % 80 % 79 % 78 % 74 %
Fortement en désaccord 1 1 % 0 % 2 % 1 % 1 % 2 % 2 %
2 2 % 2 % 3 % 1 % 5 % 5 % 2 %
3 4 % 3 % 6 % 5 % 2 % 8 % 4 %
4 9 % 8 % 11 % 8 % 11 % 6 % 17 %
5 18 % 20 % 15 % 20 % 14 % 23 % 6 %
6 28 % 27 % 30 % 27 % 32 % 29 % 30 %
Tout à fait d’accord 7 34 % 36 % 31 % 34 % 34 % 26 % 38 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 4 % 5 % 2 % 5 % 2 % 2 % 2 %
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Plusieurs fonctionnaires, en particulier les plus âgés, ne voient pas la nécessité des occasions 
d’apprentissage continu 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QJ2B 
Veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants en vous basant 
sur l’échelle fournie. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 39 % 36 % 42 % 38 % 41 % 45 % 40 %
Ni l’un ni l’autre (4) 15 % 16 % 14 % 16 % 15 % 14 % 15 %
D’accord (5-7) 34 % 37 % 28 % 32 % 38 % 26 % 30 %
Fortement en désaccord 1 16 % 14 % 20 % 13 % 23 % 23 % 17 %
2 13 % 15 % 9 % 16 % 7 % 9 % 9 %
3 9 % 7 % 13 % 9 % 11 % 12 % 13 %
4 15 % 16 % 14 % 16 % 15 % 14 % 15 %
5 15 % 18 % 10 % 14 % 16 % 9 % 11 %
6 10 % 10 % 11 % 11 % 10 % 11 % 11 %
Tout à fait d’accord 7 8 % 10 % 7 % 7 % 12 % 6 % 8 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 12 % 10 % 15 % 15 % 7 % 15 % 15 %
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Plusieurs fonctionnaires préfèrent profiter des occasions d’apprentissage dans une école ou 
une université à l’extérieur du gouvernement du Canada 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QJ2C 
Veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants en vous basant 
sur l’échelle fournie. 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

En désaccord (1-3) 27 % 29 % 25 % 26 % 29 % 25 % 25 %
Ni l’un ni l’autre (4) 18 % 18 % 17 % 20 % 14 % 22 % 11 %
D’accord (5-7) 38 % 38 % 39 % 38 % 38 % 34 % 45 %
Fortement en désaccord 1 5 % 5 % 5 % 3 % 8 % 3 % 8 %
2 8 % 10 % 5 % 9 % 7 % 5 % 6 %
3 14 % 14 % 14 % 14 % 14 % 17 % 11 %
4 18 % 18 % 17 % 20 % 14 % 22 % 11 %
5 19 % 17 % 22 % 20 % 18 % 25 % 19 %
6 13 % 15 % 10 % 13 % 13 % 6 % 15 %
Tout à fait d’accord 7 6 % 6 % 7 % 6 % 7 % 3 % 11 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 17 % 15 % 19 % 16 % 19 % 20 % 19 %
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Au sein de mon organisation se trouvent des personnes qui n’appuient pas les occasions 
d’apprentissage continu 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QJ2D 
Veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants en vous basant 
sur l’échelle fournie. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 58 % 0 % 58 % 50 % 71 % 72 % 40 %
Ni l’un ni l’autre (4) 8 % 0 % 8 % 11 % 5 % 6 % 11 %
D’accord (5-7) 24 % 0 % 24 % 26 % 19 % 15 % 34 %
Fortement en désaccord 1 26 % 0 % 26 % 21 % 36 % 34 % 17 %
2 19 % 0 % 19 % 20 % 19 % 22 % 17 %
3 12 % 0 % 12 % 9 % 17 % 17 % 6 %
4 8 % 0 % 8 % 11 % 5 % 6 % 11 %
5 13 % 0 % 13 % 16 % 7 % 6 % 21 %
6 8 % 0 % 8 % 7 % 10 % 8 % 8 %
Tout à fait d’accord 7 3 % 0 % 3 % 4 % 2 % 2 % 6 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 10 % 0 % 10 % 13 % 5 % 6 % 15 %
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Il existe assez d’occasions d’apprentissage au sein de mon organisation sans avoir à aller à 
l’École de la fonction publique du Canada ou sur GCcampus 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QJ2E 
Veuillez indiquer si vous êtes en 
accord ou en désaccord avec les 
énoncés suivants en vous basant 
sur l’échelle fournie. 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

En désaccord (1-3) 62 % 0 % 62 % 54 % 76 % 74 % 47 %
Ni l'un ni l'autre (4) 19 % 0 % 19 % 24 % 10 % 14 % 25 %
D’accord (5-7) 18 % 0 % 18 % 21 % 12 % 11 % 26 %
Fortement en désaccord 1 34 % 0 % 34 % 28 % 45 % 42 % 25 %
2 18 % 0 % 18 % 18 % 17 % 23 % 11 %
3 10 % 0 % 10 % 8 % 14 % 9 % 11 %
4 19 % 0 % 19 % 24 % 10 % 14 % 25 %
5 11 % 0 % 11 % 13 % 7 % 5 % 19 %
6 4 % 0 % 4 % 5 % 2 % 5 % 4 %
Tout à fait d’accord 7 3 % 0 % 3 % 3 % 2 % 2 % 4 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 2 % 0 % 2 % 1 % 2 % 2 % 2 %
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Existe-t-il, selon vous, des produits ou des services que l’École de la fonction publique du 
Canada ou GCcampus devrait offrir à l’avenir? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QJ3 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Veuillez préciser 44 % 40 % 51 % 45 % 43 % 40 % 64 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 56 % 60 % 49 % 55 % 57 % 60 % 36 %
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Dans laquelle des régions ou provinces suivantes travaillez-vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QREGION 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Région de la capitale nationale 
(Ottawa ou Gatineau) 

68 % 70 % 64 % 100 % 0 % 58 % 72 %

Colombie-Britannique 1 % 1 % 1 % 0 % 3 % 0 % 2 %
Alberta 2 % 2 % 1 % 0 % 5 % 2 % 0 %
Saskatchewan 1 % 0 % 1 % 0 % 2 % 0 % 2 %
Manitoba 2 % 0 % 3 % 0 % 5 % 3 % 4 %
Ontario 11 % 10 % 13 % 0 % 35 % 15 % 9 %
Québec 12 % 11 % 13 % 0 % 36 % 18 % 6 %
Nouveau-Brunswick 2 % 2 % 1 % 0 % 5 % 0 % 2 %
Nouvelle-Écosse 1 % 1 % 1 % 0 % 3 % 0 % 2 %
Île-du-Prince-Édouard 1 % 1 % 2 % 0 % 4 % 2 % 2 %
Terre-Neuve-et-Labrador 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Yukon 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Territoires du Nord-Ouest 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Nunavut 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 %
À l’extérieur du Canada 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Autre, veuillez préciser : 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Pouvons-nous vous classer dans l’une des catégories d’âge suivantes? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QAGEMIX 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Entre 18 et 24 ans 5 % 7 % 1 % 3 % 8 % 2 % 0 %
Entre 25 et 34 ans 14 % 15 % 12 % 14 % 14 % 15 % 8 %
Entre 35 et 44 ans 29 % 27 % 31 % 26 % 34 % 32 % 28 %
Entre 45 et 54 ans 32 % 26 % 41 % 35 % 26 % 37 % 45 %
Entre 55 et 64 ans 15 % 17 % 10 % 16 % 11 % 8 % 13 %
65 ans ou plus 1 % 1 % 2 % 0 % 3 % 3 % 0 %
Je préfère ne pas répondre 5 % 6 % 4 % 5 % 4 % 3 % 6 %
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Quel est votre sexe? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QGENDER 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Homme 20 % 26 % 12 % 23 % 14 % 11 % 13 %
Femme 76 % 70 % 86 % 73 % 83 % 88 % 83 %
Autre, veuillez préciser : 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
Je préfère ne pas répondre 3 % 3 % 3 % 3 % 3 % 2 % 4 %
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Je suis... 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QORG 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Un employé de l’École de la 
fonction publique du Canada 

60 % 100 % 0 % 62 % 56 % 0 % 0 %

Une personne-ressource d’un 
ministère 

17 % 0 % 42 % 17 % 16 % 46 % 36 %

Un personne-ressource du 
ministère délégué 

3 % 0 % 8 % 4 % 2 % 5 % 13 %

Un coordonnateur de 
l’apprentissage organisationnel 
(CAO) 

4 % 0 % 11 % 3 % 7 % 18 % 2 %

Un coordonnateur de la formation 
indispensable du ministère (CFI) 

16 % 0 % 39 % 14 % 19 % 31 % 49 %
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Quelle est la taille de votre organisation? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QSIZE 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Très petite, moins de 
200 employés 

11 % 6 % 19 % 9 % 15 % 34 % 0 %

Petite, de 200 à 499 employés 20 % 23 % 15 % 18 % 24 % 28 % 0 %
Moyenne, de 500 à 1 999 employés 49 % 68 % 21 % 52 % 45 % 38 % 0 %
Grande, plus de 2 000 employés 20 % 3 % 45 % 21 % 17 % 0 % 100 %
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Quelle est la taille de votre organisation? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QSIZEX 
 

   

Total des résultats pondérés : 139 0 139 90 50 77 63

Total: 118 0 118 76 42 65 53

Très petite, moins de 
200 employés 

19 % 0 % 19 % 20 % 17 % 34 % 0 %

Petite, de 200 à 499 employés 15 % 0 % 15 % 12 % 21 % 28 % 0 %
Moyenne, de 500 à 1 999 employés 21 % 0 % 21 % 18 % 26 % 38 % 0 %
Grande, plus de 2 000 employés 45 % 0 % 45 % 50 % 36 % 0 % 100 %
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Lequel des énoncés suivants décrit le mieux à quand remonte votre nomination comme 
gestionnaire dans la fonction publique? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QLEVEL1 
 

   

Total des résultats pondérés : 45 25 20 38 6 9 11

Total: 44 27 17 38 6 8 9

Je ne suis pas un gestionnaire 32 % 30 % 35 % 29 % 52 % 25 % 44 %
Au cours de la dernière année 4 % 7 % 0 % 5 % 0 % 0 % 0 %
Au cours des trois dernières 
années 

8 % 15 % 0 % 7 % 14 % 0 % 0 %

Il y a plus de trois ans 56 % 48 % 65 % 59 % 33 % 75 % 56 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Depuis combien d’années travaillez-vous comme fonctionnaire? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QTENURE 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Moins d’un an 6 % 10 % 1 % 4 % 10 % 0 % 2 %
Entre un et deux ans 6 % 7 % 3 % 4 % 10 % 5 % 2 %
Entre deux et trois ans 2 % 2 % 2 % 1 % 4 % 2 % 2 %
Entre trois et cinq ans 2 % 2 % 3 % 1 % 5 % 2 % 4 %
Entre cinq et dix ans 16 % 16 % 16 % 15 % 17 % 18 % 13 %
Entre dix et vingt ans 43 % 41 % 47 % 47 % 35 % 49 % 43 %
Plus de vingt ans 25 % 22 % 29 % 27 % 20 % 25 % 34 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Est-ce que des fonctionnaires relèvent directement de vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QSUPERVI 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Oui 36 % 30 % 47 % 40 % 28 % 46 % 47 %
Non 63 % 70 % 53 % 60 % 70 % 54 % 53 %
Je ne sais pas / Incertain(e) 1 % 1 % 0 % 0 % 2 % 0 % 0 %
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Combien de fonctionnaires relèvent directement de vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QSUPERVI1 
 

   

Total des résultats pondérés : 126 61 65 94 31 35 29

Total: 122 67 55 91 31 30 25

1-2 28 % 36 % 20 % 28 % 28 % 20 % 20 %
3-4 27 % 34 % 20 % 28 % 25 % 27 % 12 %
5-6 23 % 16 % 29 % 20 % 31 % 27 % 32 %
7+ 22 % 13 % 31 % 25 % 16 % 27 % 36 %
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Combien de fonctionnaires relèvent de vous, que ce soit directement ou indirectement (c.-à-d. 
qu’ils relèvent de quelqu’un qui relève de vous)? Si vous ignorez le nombre exact, faites une 
estimation. 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QSUPERVI2 
 

   

Total des résultats pondérés : 118 55 63 88 30 34 28

Total: 114 61 53 84 30 29 24

1-2 26 % 31 % 21 % 23 % 32 % 24 % 17 %
3-4 17 % 26 % 9 % 17 % 19 % 14 % 4 %
5-10 26 % 25 % 26 % 28 % 18 % 34 % 17 %
11-30 19 % 16 % 21 % 19 % 17 % 17 % 25 %
31+ 13 % 2 % 23 % 12 % 15 % 10 % 38 %
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Lequel des énoncés suivants décrit le mieux le plus haut niveau de scolarité que vous ayez 
atteint? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QEDUCATION 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Moins qu’un diplôme d’études 
secondaires 

0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Diplôme d’études secondaires ou 
l’équivalent 

8 % 11 % 4 % 9 % 7 % 6 % 2 %

Certificat d’apprenti inscrit ou 
autre certificat ou diplôme d’une 
école de métier 

3 % 3 % 3 % 3 % 1 % 5 % 0 %

Certificat ou diplôme d’un collège, 
d’un cégep ou de tout autre 
établissement non universitaire 

17 % 18 % 17 % 15 % 23 % 14 % 21 %

Certificat ou diplôme universitaire 
inférieur au baccalauréat 

6 % 7 % 5 % 4 % 9 % 2 % 9 %

Baccalauréat 42 % 34 % 53 % 42 % 41 % 57 % 49 %
Études supérieures 20 % 24 % 14 % 23 % 14 % 15 % 13 %
Je préfère ne pas répondre 4 % 4 % 3 % 3 % 5 % 2 % 6 %
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Est-ce que l’une ou l’autre des affirmations suivantes s’applique à vous? 

  Organisation Région Taille de l’organisation

Total EFPC Autre RCN RdC 

Très 
petite/Petit
e/Moyenne Grande 

QEEQUITY 
 

   

Total des résultats pondérés : 348 209 139 236 112 77 63

Total: 348 230 118 237 111 65 53

Je suis autochtone 4 % 3 % 5 % 5 % 2 % 6 % 4 %
Je suis membre d’une minorité 
visible 

11 % 10 % 13 % 11 % 11 % 11 % 15 %

Je suis une personne handicapée 5 % 5 % 4 % 5 % 5 % 3 % 6 %
Aucune de ces réponses 75 % 77 % 70 % 75 % 73 % 69 % 72 %
Je préfère ne pas répondre 7 % 6 % 8 % 5 % 10 % 11 % 6 %

 
 


